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 Raportul a fost întocmit în conformitate cu prevederile Legii nr.31/1990, privind societățile 

comerciale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale O.U.G. nr.109/2011 privind 

guvernanța corporativă a întreprinderilor publice - modificată cu Legea nr.111/2016, ale Legii 

contabilitații nr.82/1991 republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Ordinului 

Ministrului Finanțelor Publice nr.1802/2014 pentru aprobarea Reglementărilor contabile privind 

situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare 

anuale consolidate completat de Ordinul nr.166/2017 privind principalele aspecte legate de întocmirea şi 

depunerea situaţiilor financiare anuale şi a raportărilor contabile anuale ale operatorilor economici la 

unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor Publice, precum şi pentru modificarea şi completarea 

unor reglementări contabile. 

Conform reglementărilor sus menționate, Administratorii societății au obligația de a elabora, 

penru fiecare exercițiu financiar încheiat, un raport care să conțină o prezentare concisă a evoluției 

activității societății pe durata exercițiului financiar și a situației sale la încheierea acestuia. 

Prezentele situatii financiare au fost intocmite in baza principiului continuitatii activitatii care 

presupune ca S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. isi va continua activitatea si in viitorul 

previzibil. Pentru a evalua aplicabilitatea acestei prezumtii conducerea a analizat previziunile referitoare 

la intrarile viitoare de mijloace banesti. Pe baza acestor analize, conducerea considera ca Societatea va 

putea sa-si continue activitatea in viitorul previzibil si prin urmare aplicarea principiului continuitatii 

activitatii in intocmirea situatiilor financiare este justificata. 

1. CADRUL GENERAL PRIVIND MODUL DE ORGANIZARE ȘI FUNCȚIONARE 

CADRUL LEGISLATIV, STRUCTURA ORGANIZATORICĂ 

 

S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. este o societatea de interes public local, având 

personalitate juridica română, fiind înființată în anul 2010 și înregistrată la Registrul Comerțului Bacău 

sub nr. J04/626/2010. 

S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A. funcționează conform prevederilor Legii nr.111/2016 

pentru aprobarea Ordonanței de Urgență nr.109/2011, privind guvernanța corporativă a Întreprinderilor 

publice, ca și structură este o societate comercială, având ca unic acționar Municipiul Onești, 

reprezentată prin Consiliul Local al Municipilui Onești, prin membrii săi, cu excepția viceprimarului, 

care constituie Adunarea Generală a Acționarilor, constituită în conformitate cu prevederile Legii 

nr.31/1990 – Legea societăților comerciale republicată și a Legii nr.51/2006 privind serviciile 

comunitare de utilități publice, cu modificările și completările ulterioare.  

În conformitate cu Actul Constitutiv al societății, obiectul principal de activitate al acesteia îl 

constituie Colectarea deșeurilor nepericuloase – cod CAEN 3811. 

Activitatea societății este împărțită în următoarele domenii de activitate: Salubrizare – măturat 

stradal, întreținere căi de acces, deszăpezire; Întreținere spații verzi; Întreținere și reparații drumuri; 

Transporturi și utilaje pentru construcții; Lucrări Tehnico-Edilitare – reparații și întreținere mobilier 

urban și locuri de joacă și reparații în construcșii–lucrări de zidarie, zugrăvit, vopsitorie, igienizare, 

instalații, etc.; Administrare adăpost câini fără stăpân; Administrare și întreținere cimitire; Reparații 

electrice și întreținere iluminat public și semnalizare rutieră si Activitati de Deratizare, Dezinsectie si 

Dezinfectie (DDD). 

La data de 31.12.2022, societatea înregistrează un capital social subscris și vărsat în sumă 

3.726.700 lei, reprezentând un număr de 37.267 de acțiuni cu valoare nominală de 100 lei/actiune. 

Capitalul social al S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A. este deţinut în întregime, subscris şi vărsat 

de catre: Acţionarul unic al S.C. Domeniu Public şi Privat Oneşti S.A., care este Municipiul Oneşti 
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reprezentat de către Consiliul Local Oneşti prin membrii săi, cu excepția viceprimarului, care constituie 

Adunarea Generală a Acționarilor  și care va aproba mandatul acestora.  

Societatea este monitorizată cu privire la modul de încadrare în indicatorii, obiectivele și 

criteriile de performanță, respectiv modul de încadrare în fondul de salarii, în nivelul veniturilor și 

cheltuielilor, programul de reducere a arieratelor și creanțelor restante. 

Guvernanţa corporativă  continuă să fie într-un proces de adaptare la cerinţele unei economii 

moderne, la globalizarea tot mai evidentă a vieţii sociale şi totodată la necesităţile de informare a 

actionarului unic. Sistemul de guvernanţă corporativă al societăţii a fost şi va fi îmbunătăţit în 

continuare, astfel încât acesta să fie conform cu regulile şi recomandările aplicabile unei societati 

comerciale. 

 

2.CONDUCEREA ȘI ADMINISTRAREA SOCIETĂȚII 

Adunarea Generala a Acționarilor este cel mai înalt forum decizional al societății, care decide 

asupra activității acesteia și asigură politica ei economică și comercială. 

Adunarea Generală a Acţionarilor se convoacă cel puţin o dată pe an, în maximum 5 luni de la 

încheierea exerciţiului economico-financiar, pentru examinarea bilanţului şi a contului de profit şi 

pierderi pe anul precedent, pentru stabilirea programului de activitate şi a bugetului pe anul în curs, 

precum şi pentru aprobarea sau modificarea situaţiilor financiare anuale. 

Adunarea generală poate fi convocată de Președintele Consiliului de Administrație sau de către 

cel puțin doi dintre membrii Consiliului de Administrație, ori de câte ori este necesar.Termenul de 

întrunire nu poate fi mai mic de 30 de zile. 

Convocarea va cuprinde locul și data ținerii adunării, precum și ordinea de zi, cu menționarea 

explicită a tuturor problemelor care vor face obiectul dezbaterilor adunării.  

Când pe ordinea de zi figurează propuneri pentru modificarea actului constitutiv, convocarea va 

trebui să cuprindă textul integral al propunerilor. Adunarea generală a acționarilor se întrunește la sediul 

societății din str. Republicii nr.43, zona B. 

           În convocarea pentru prima adunare generală se va putea fixa data și pentru a doua adunare, în 

cazul în care la prima adunare generală a acționarilor nu se întrunește cvorumul necesar. 

Atribuțiile Adunarii Generale a Acţionarilor a S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A sunt 

detaliate atât în cadrul Actului constitutiv al societații și în cadrul Regulamentului de organizare și 

funcționare. 

Societatea este administrată de un Consiliu de Administraţie, mandatat pentru 4 ani. Mandatul 

administratorilor care şi-au îndeplinit în mod corespunzător atribuţiile poate fi reînnoit pentru o durata 

de maxim 4 ani. 

În anul 2022 Consiliu de Administrație a fost alcatuit din următorii administratori: 

1.Dl. Blidaru Valentin-Iulian - Administrator;   

2.Dl. Gaman Adrian Ionut - Administrator;  

3.Dl. Paris Ioan – Administrator. 

     Durata mandatului membrilor Consiliului de Administrație este de 4 ani, cu posibilitatea 

prelungirii acestuia până la 4 ani, cu respectarea prevederilor OUG 109/2011. 

Administratorii pot fi persoane fizice sau juridice, cu experienţă în activitatea de 

administrare/management a/al unor întreprinderi publice profitabile sau a/al unor societăţi comerciale 

profitabile din domeniul de activitate al Societății. Cel puţin unul dintre membrii Consiliului de 

Administraţie trebuie să aibă studii economice şi experienţă în domeniul economic, contabilitate, de 

audit sau financiar de cel puţin 5 ani. Nu pot fi selectaţi mai mult de 2 membri din rândul funcţionarilor 

publici sau al altor categorii de personal din cadrul autorităţii publice tutelare ori din cadrul altor 
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autorităţi sau instituţii publice. O persoană fizică poate exercita concomitent cel mult 5 mandate de 

administrare în societăţi pe acţiuni / întreprinderi publice al căror sediu se află pe teritoriul României. 

Membrii Consiliului de Administratie, în calitate de mandatari sunt împuterniciți, în limitele 

prevăzute prin contractul de mandat să reprezinte interesele Municipiul Onești și ale Consiliului Local  

și să administreze S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A. în condiții de eficiență și performanță. 
In cursul anului 2022 Consiliul de Administratie al S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. s-a 

întrunit în cadrul ședințelor de 10 ori, conform prevederilor statutare, prezența administratorilor la 

ședințe fiind în conformitate cu prevederile legale, au analizat și discutat probleme de importanță majoră 

pentru societate și care cad în sarcina acestora. Președintele Consiliului de Administrație a prezidat toate 

ședințele din anul 2022. Toate deciziile au fost decise cu obiectiv bine determinat, necesitând 

îndeplinire. În urma acestor ședințe s-au emis un numar de 5 de decizii, care au fost puse în practică,  

dintre cele mai importante referindu-se la: 

 Aprobarea situațiilor financiare semestriale la 30.06.2022 respectiv 31.12.2022 a S.C. Domeniu 

Public și Privat Onești S.A.; 

 Aprobarea rapoartelor de activitate ale directorului general al societatii; 

 Aprobarea regulamentelor de organizare și funcționare al C.A. ; 

 Aprobarea unor modificări/completări la Actul Constitutiv al societatii; 

 Aprobarea modificării organigramei, a statului de funcții și a grilei de salarizare a societății; 

 Aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli; 

 Aprobarea armonizarii salariilor pentru salariații din cadrul societății, urmare a modificărilor 

legislative aparute în legătură cu stabilirea salariului minim brut garantat pe țară,  

 Alte masuri referitoare la buna activitate a societatii. 

Activitățile financiare și cele de analiză economică sunt activitățile de bază prin intermediul cărora 

sunt stabilite politica și strategia societății în domeniul economico-financiar. În cadrul S.C. Domeniu 

Public și Privat Onești S.A., activitatea financiară și cea de analiză economică asigură mecanismele 

necesare pentru întocmirea bugetului de venituri și cheltuieli. 

A existat o preocupare permanenta a Consiliului de Administrație pentru crearea premiselor 

necesare desfașurării activității societății într-un ritm constant și la standardele de calitate solicitate de 

către municipalitate și cetățeni, astfel încât obiectivele și indicatorii de performanță stabiliți prin 

contractele de mandat să fie îndeplinite aproape în integralitate. 

Conducerea executivă a S.C.Domeniu Public și Privat Onești  S.A. este desemnată de către 

Consiliul de Administrație, iar conform procedurii de selecție desfășurată conform prevederilor OUG 

nr.109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor publice, cu modificările și completările 

ulterioare, s-a decis numirea finală a directorului general al societății și s-a desemnat dl. Blidaru 

Valentin Iulian, în funcția de director general pentru o perioadă de 4 ani, cu posibilitatea prelungirii 

acestui mandat conform legii, cu sarcinile și responsabilitățile prevăzute în contractul de mandat de 

director general.  

 Directorul General, asigură desfăşurarea întregului proces de management la nivelul 

societatii.  
În realizarea obiectului său de activitate, S.C. DOMENIU PUBLIC ȘI PRIVAT ONEȘTI S.A. 

exercită următoarele atribuții principale: 

- administrează și gestionează bunurile date în administrare ca un bun proprietar; 

- asigura paza și integritatea bunurilor; 

- stabilește și urmărește realizarea tuturor indicatorilor de performanță; 

- pune în aplicare metode performante de management care să conducă la reducerea costurilor și la 

creșterea calității serviciilor. 



5 
 

Directorul General furnizează Consiliului de Administraţie, în mod regulat şi cuprinzător, 

informaţii detaliate cu privire la toate aspectele importante ale activităţii societăţii. În plus, orice 

eveniment de importanţă majoră este comunicat imediat Consiliului de Administraţie.  

De asemenea, orice membru al Consiliului de Administraţie poate solicita Directorului General 

informaţii cu privire la conducerea operativă a societăţii. 

S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. și-a îndreptat atenția către elementele principale ale 

activității curente prin întreprinderea unor acțiuni care au asigurat creșterea treptată a activității, cum ar 

fi: asigurarea principalelor materii prime/materiale, efectuarea lucrărilor de reparații, mentenanță, 

întreținere, lucrări de salubrizare, etc., adapatarea serviciilor la cerințele cetățenilor domeniului public 

cât și a clienților, adoptarea unor metode performante de management care să conducă la reducerea 

costurilor și la creșterea calității serviciilor. 

 Consiliul de Administrație al S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A., pe perioada mandatului 

său și-a respectat și îndeplinit obiectivele programate, stabilite în Contractele de mandat și Planul de 

Administrare și anume: 

- respectarea indicatorilor de performanță din Contractele de mandat/administrare;  

- îmbunătățirea continuă a calității serviciilor furnizate către cetățenii Municipiului Onești și  

altor clienți; 

- preocuparea privind eliminarea sau minimizarea riscurilor privind sănătatea și  securitatea în 

muncă a lucrătorilor, 

 - prevenirea poluării mediului; 

 - reciclarea deșeurilor; 

- îmbunatatirea imaginii societății prin asigurarea și menținerea conformității cu reglementările 

naționale și europene în domeniu; 

 - îmbunătățirea condițiilor de muncă ale personalului angajat; 

- extinderea activităților societății prin executarea de lucrări/prestari servicii și către alți clienți; 

A existat o preocupare permanenta a Consiliului de Administratie pentru crearea premiselor 

necesare desfășurarii activitatii societatii intr-un ritm constant si la standarde de calitate, solicitate de 

catre autoritate, astfel incat obiectivele si indicatorii de performanta stabiliti prin contractele de mandat 

sa fie indeplinite. 

3.DOMENIILE  DE  ACTIVITATE  ALE  SOCIETĂȚII 

  S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. are în administrare o serie de activități pe domeniul 

public și privat pentru a putea răspunde noilor realități generate de contextul evoluției cerințelor pieței.    

Societatea are în componență 8 secții de producție, cu următoarele activități, detaliate mai jos. 

 

3.1 ACTIVITATEA DE SALUBRIZARE 

     Pentru asigurarea unor condiții civilizate de trai, autoritatea locală are obligația de a asigura 

întreținerea și curățenia căilor publice, a incintelor și a spațiilor verzi, în conformitate cu prevederile 

Legii nr.51/2006 și a Legii 101/2006 republicate cu modificările și completările ulterioare – privind 

asigurarea serviciilor de salubritate. Curățenia stradală a municipiului este efectuată de personalul 

angajat din cadrul S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A., care are delegată gestiunea serviciului de 

administrare a domeniului public conform reglementarilor în vigoare, având ca atribuții 

curățarea/măturarea, asanarea gunoaielor din depozite neautorizate situate periferic. 

Activitatea de salubrizare presupune urmărirea zilnică a stării de curățenie a municipiului Onești- 

spații stradale -140 strazi, parcuri, scuaruri, intersecții, sensuri giratorii, incinte, locuri de joacă pentru 

copii, bazele sportive-exterior, zonele situate la intrările și ieșirile din municipiu, albiile râurilor, 

falezele, spațiile de depozitare, colectare gunoi menajer din zonele destinate acestui scop. 
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Aceasta activitate mai presupune și luarea de măsuri în cazuri de vreme extremă (caniculă – se 

stropesc străzile; iarna - se execută lucrari de dezăpezire, de combatere a poleiului, gheții și de înlaturare 

a țurțurilor). 

           Urmare a atribuirii directe a contractului de delegare a gestiunii serviciului de salubrizare a 

Municipiului Onești, societății noastre i s-a aprobat licenta nr. 5968/30.08.2022 pentru următoarele 

activități: măturatul, stropitul și întreținerea căilor publice, și licența nr. 5969/30.08.2022 pentru 

activitatea de deszăpezire, cu valabilitate de 5 ani, iar pentru activitatea de iluminat public licența 

nr.6236/03.03.2023, cu valabilitate tot de 5 ani.  Licențele ANRSC au ca obiect acordarea permisiunii de 

a presta aceste activități în aria administrativ teritorială a municipiului Onești. 

Societatea este autorizata pentru efectuarea lucrărilor/prestarilor de servicii în domeniul - 

Dezinsecție, Dezinfecție, Deratizare și obține în acest sens licența ANRSC nr.5336/11.05.2021 valabilă 

până în 31.03.2026. 

În conformitate cu nomenclatorul rețelelor stradale, lungimea totala a străzilor este de aproximativ 

100 km, cu o suprafață totală de 710.514 mp. Funcție de tipul de îmbrăcăminte al șoselelor, din totalul 

suprafeței sus menționate se efectuează activități de măturat pe o suprafață de 226.412 mp. La aceasta se 

adaugă 138.583 mp parcari, 146.086 mp trotuare si 34.814 mp incinte și alei, ceea ce face ca suprafața 

totală pe care se desfașoară activități de măturat și întreținere a curățeniei să fie de 535.895 mp. 

Nomenclatorul rețelelor stradale va fi actualizat de către Primăria mun.Onești în cursul anului 2023 și se 

vor reactualiza suprafețele (parcările, trotuarele și incintele) din municipiu. 

 Activitatea s-a desfășurat urmare a împărțirii orașului în 7 sectoare de activitate coordonate de 

câte un șef de formație cu sarcini de a întreține curățenia și de a monitoriza și participa la remedierea 

tuturor neconformităților apărute în sector.  

Secția Salubritate cuprinde un numar de 79 de angajați. 

Făcând o corelație între suprafața de măturat și întreținut și numărul de personal deservent 

existent, în conformitate cu normativele folosite pe plan național, se constată un deficit de personal care, 

pe parcursul anului, a trebuit sa fie cotracarat printr-o mai buna organizare a muncii și întărirea 

disciplinei și prin achiziționarea unor automăturatori stradale compacte pentru carosabil și trotuare.       

      Țintele serviciului de salubrizare pentru perioada următoare sunt: 

 educarea cetățenilor în scopul menținerii curățeniei stradale, printr-un program de conștientizare 

a opiniei publice ; 

 pregatirea personalului angajat prin cresterea constiintei  lucrului bine intreprins (prin instructaje 

repetate sau sancțiuni); 

 dotarea cu echipamente și utilaje necesare efectuării salubrizarii căilor publice; 

 corelarea activității de colectare a deșeurilor stradale la sistemul integrat de management al 

deșeurilor, dupa punerea în funcțiune a noului depozit ecologic. 

 

3.2.ACTIVITATEA DE  ÎNTREȚINERE  SPAȚII VERZI     
 Această activitate presupune supravegherea permanentă a stării de sănătate a plantelor, stabilirea 

lucrărilor horticole necesare pentru întreținerea spațiilor verzi, stabilirea măsurilor fitosanitare necesare 

pentru combaterea bolilor și dăunătorilor. 

Prin spatii verzi se înteleg parcurile, grădinile publice, zonele de agrement aferente localităților, 

scuarurile dintre ansamblurile de locuințe și căile rutiere, precum și spațiile aferente altor imobile 

aparținând instituțiilor și agenților economici. 

  De asemenea se urmărește, se analizează, se constată și se stabilesc măsurile de intervenție 

asupra vegetației lemnoase din oraș, pentru prevenirea producerii unor accidente sau a unor pagube 

materiale și pentru menținerea stării de sănătate a vegetației lemnoase din municipiu. 
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          În municipiul Onești vegetația este îngrijită, prin lucrări specifice horticole, o suprafață de 125, 

2873 ha constituită din care: 

 

 spații verzi publice cu acces nelimitat – parcuri, scuaruri   -   15,2322 ha  

 spații verzi publice de folosință specializată:   

- spații verzi aferente dotărilor publice – 14 ha 

- centru pentru tineret cu zone verzi aferenr1,2853 ha 

- spații verzi aferente locuințelor de tip condominiu – 66,9014 ha 

- plantații realizate de-a lungul căilor de circulație – 27,8684 ha 

       Vegetația este constituită din : 

 plante ierboase (gazon)     

 plante lemnoase (foioase și conifere) – aproximativ 17.950 arbori  

 arbuști grupați în majoritate sub formă de garduri vii -  17.300 m 

 

Secția întreținere spații verzi cuprinde un numar de 38 angajați. 

      Dotarea tehnico – materială cuprinde scule și utilaje de mică mecanizare specifice ca: motoferăstraie, 

motocositoare, motopompă udat flori, motoferastrău tăiat gard viu, foarfeci toaletat copaci și gard viu, 

hârlețe, sape, greble, mături. 

Activitatea secției s-a împărțit în trei domenii principale:   

 întreținere și curățenie parc municipal, 

 toaletări, tăieri și extrageri arbori, în paralel cu plantarea a circa 512 puieți arbori, 1200 bulbi 

altele, 12500 plante floricole sezonul II si 500 puieti trandafiri, 

  întreținere spații verzi pe teritoriul municipiului (cosit, întreținere suprafețe plantate cu flori, 

tăiat gard viu, greblat, văruit arbori, tratamente fito-sanitare, lucrari de dezinsectie, dezinfectie, 

deratizare, etc.). 

Societatea prestează corespunzător serviciul de întreținere spații verzi astfel încât acestea să 

îndeplinească funcțiile pentru care au fost create: 

 funcția ecologică, prin care se va realiza climatul normal, combaterea poluării fonice și a aerului, 

ameliorarea compoziției chimice a solului și aerului; 

 funcția de utilitate publică, prin care se vor asigura activitățile sportive, odihnă, agrementul și 

jocurile de copii; 

 funcția complementară, prin care se va asigura funcționarea normală a comerțului, alimentației 

publice, educației și învățământului.   

 

3.3. ACTIVITATEA DE ÎNTREȚINERE  ȘI  REPARAȚII  DRUMURI 

Această activitate se referă în principal la activitățile de întreținere și reparare a drumurilor 

publice, poduri de șosea și construcții aferente lor de pe raza municipiului Onești. 

         Creșterea numărului de autovehicule a condus la necesitatea sporirii numărului locurilor de parcare 

de pe teritoriul municipiului, concomitent cu luarea unor măsuri pentru îmbunătățirea condițiilor de 

deplasare pentru vehicule și sporirea siguranței circulației. 

 În anul 2022 activitatea secției s-a concretizat în: 

 reparații asfaltice (străzi, parcări, trotuare și alei, mixturi asfaltice) 32.669 mp  

 plombari asfaltice 143,30 mp 

 frezari asfaltice 905 mp 

 montat limitatoare de viteza 9 buc. 

 amenajari pavele alei pietonale 737,82 mp 

 montat borduri 3.202,20 ml 
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 montare indicatoare rutiere noi si reparatii accidentale la cele existente 238 buc. 

 executare marcaje rutiere 14.034,58 mp 

 intretinere si reparatii drumuri prin scarificare si balastare 23.312 mp 

 preparare mixtura asfaltica 8000 t 

 lucrari specifice anotimpului rece: deszăpezire și combatere polei. 

 inlocuire capace carosabile cu rama si receptori pluviali 128 buc. 

 activitati de intretinere, reparatii si igienizare a imobilelor care apartin administratiei publice 

locale, inclusive prin aplicarea masurilor de consolidare, modernizare si reabilitare termica a acestora, 

activitati de amenajare alei si platforme betonate.  

În cursul anului 2022 principala preocupare a fost modernizarea și creșterea capacității de 

producție a stației de mixturi asfaltice, îndeplinindu-se astfel, condițiile pentru autorizarea I.S.C. și 

totodata menținerea condițiilor pentru recertificarea produselor obținute la stația de mixturi asfaltice. 

Productia anuala (2022) de mixturi asfaltice a fost de 7913 t (din care 3566 t -terți). Capacitatea de 

producție a crescut la 40 t/oră și s-a reușit ca, pe lângă asigurarea cantităților necesare realizării 

lucrărilor de asfaltare comandate de Primăria Onești, S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. să 

obțină venituri din producerea și așternerea de mixturi asfaltice către terțe societăți. 

S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. detine personal calificat pentru executia lucrarilor de 

drumuri, precum si echipamentele si utilajele necesare acestor tipuri de lucari, inclusiv statie pentru 

prepararea asfaltului turnat. 

Secția Intretinere si reparatii drumuri este compusă conform organigramei, dintr-un număr de 40 

de angajati. 

Trebuie acordată o atenție deosebită activității de reparare a stației de mixturi asfaltice și de 

îmbunătățire a fluxului tehnologic pentru creșterea calității și cantității produsului finit și scăderea 

costului de producție și a gradului de poluare. In acest scop s-au respectat cerintele prevazute in 

Normativul privind mixturile asfaltice executate la cald, indicativ AND 605-2016, avand Certificat de 

Conformitate al controlului productiei in fabrica 2175-CPR-0071, 01-01, Data certificarii initiale a fost 

in 20.12.2019 iar data certificarii curente a fost la 19.12.2022, cu viza anuala, pana la sfarsitului anului 

2027. 

Se impune alocarea de fonduri pentru asigurarea unui front mai mare de lucrări de reparații 

drumuri având în vedere că deținem utilaje performante de ultimă generație pentru așternerea asfaltului, 

respectiv răspânditor de asfalt, cilindru compactor și freza asfalt.  

În plus, pentru scăderea costurilor pentru lucrări de reparații a unor imobile aparținând 

administrației locale, în cadrul societății s-a constituit o echipă care să efectueze lucrări de zidărie, 

zugrăvit, vopsitorie, igienizare, instalații etc. In cursul anului 2019, activitatea de intretinere si reparatii 

in constructii a fost transferata la aceasta sectie, de la Sectia Lucrari Tehnico-Edilitare. 

      

3.4. ACTIVITATEA DE TRANSPORT 

 Urmare a HCL nr.42/2010, s-a semnat protocolul de predare-primire a bunurilor aferente 

serviciilor de administrare a domeniului public, astfel încât parcul de utilaje și mijloace de transport a 

fost  transferat în administarea și folosința societății.  

O parte din utilaje au fost achizitionate de catre societate, prin programul de investitii propus, 

avand ca mijloc de finantare- surse proprii ale societatii.  

 Acest parc cuprinde:  

 2 tractoare U650 și 4 tractoare marca Hattat cu remorci basculabile pentru Secțiile 

Salubritate, Drumuri, Tehnico- Edilitare (toaletări);  



9 
 

 Automăturatoare stradală multifuncțională vară/iarnă echipată cu lamă de deszăpezire, 

instalație pentru stropit/spălat și împrăștiat CACL2 pentru desfășurarea serviciului de 

administrare a domeniului public și privat de către S.C. Domeniu Public și Privat Onești 

S.A.- Secțiile Salubritate, Zone Verzi și Drumuri; 

 Camioneta Renault Master DBLE CAB TRAC 7 locuri pentru Secțiile Drumuri și Tehnico-

Edilitare;   

 Remorcă pentru capturat câini ce deservește Secția Gestionarea câinilor fără stăpân și 

ecarisaj; 

 Buldoexcavator multifuncțional 2 buc. – pentru toate secțiile de producție; 

 Miniincărcător frontal 1 buc.– pentru Secția Întretinere drumuri și Secția Salubritate; 

 Autospecială Dacia Dokker – 5 buc. – ce deservesc activitățile secțiilor de producție; 

 Autoturism Dacia Dokker 1 buc. pentru activități de monitorizare și control; 

 Dacia Logan – deserveste activitatii de monitorizare si control a societatii; 

 autospecială PRB 1 buc.pentru activitatea sectiei Iluminat Public și Semnalizare Rutieră, 

toaletari arbori, utilizată pentru diverse activitati situate la inaltime; 

 autobasculantă Mercedes utilizata la activitati de reparatii drumuri si dotata cu lama pentru 

activitati de deszapezire in sezonul rece; 

 freza asfalt 1 buc. – pentru Sectia Reparatii Drumuri; 

 răspânditor asfalt Vogele FS 1400, utilizat la activitati de reparatii drumuri; 

 cilindru compactor Hamm, folosit pentru compactarea diferitelor tipuri de materiale; 

 cilindru compactor Waker RD 27 folosit pentru compactarea diferitelor tipuri de 

materiale; 

 Sararita tractor utilizata la imprastiat material antiderapant; 

 buldoexcavator CATERPILLAR, ce deservesc lucrarilor de constructii ; 

 autoturism  Fiat 1 buc. – pentru Secția Transporturi; 

 autoturism  Renault Captur1 buc. – pentru activități de administrare; 

 Dacia  Duster  1 buc.– pentru activități de administrare; 

Aceste echipamente au ajutat la eficientizarea lucrarilor prestate si a serviciilor efectuate pe 

domeniul public al municipiului Onesti (conform contractului de delegare a gestiunii) cu costuri mai 

reduse.  

Consideram că, este necesară inițiativa de innoire/dotare a parcului auto și de utilaje, ce trebuie 

continuată si in anul 2023, conform planului de investiții propus. 

Personalul salariat al Secției Transporturi, utilaje pentru constructii, cuprinde 24 persoane. 

 

3.5. ACTIVITATEA TEHNICO-EDILITARE 

La nivelul Secției Tehnico Edilitare se desfașoară activități referitoare la: Întreținere mobilier 

urban, Toaletări arburi și arbuști, având ca principal scop menținerea în bună stare a mobilierului stradal 

și din parcuri și zonele de agrement, format din: bănci noi, jardiniere noi, bănci vechi, coșuri fontă, 

leagăne, balansoare, schela, masă tenis, masă șah,  locuri joacă, foișoare. 

 O atenție deosebită s-a acordat spațiilor de joacă pentru copii, astfel încât să se respecte cerințele 

de siguranță și securitate impuse de legislația în vigoare, prin Hotararea nr..435/2010 privind regimul de 

introducere pe piata si de exploatare a echipamentelor pentru agreement, republicata cu modificarile si 

completarile ulterioare și Ordonanta nr.21/1992 privind protectia consumatorilor, republicata cu 

modificarile si completarile ulterioare. Se are în vedere înlocuirea echipamentelor depășite fizic și 

moral, cu risc sporit de accidente, cu echipamente moderne, conforme cu prevederile legale în vigoare. 

       Numărul de personal din cadrul Secției este de 11, conform organigramei. 
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       In anul 2022 au fost executate urmatoarele - montat mobilier urban, banci stradale noi, banci 

stradale reconditionate, cosuri de plastic, cosuri metalice, locuri de joaca . 

 

3.6.ACTIVITATEA DE ADMINISTRARE A ADĂPOSTULUI  DE  CÂINI FĂRĂ STĂPÂN 

Această activitate presupune monitorizarea activității de gestionare și ecarisare a câinilor fără 

stăpân de pe domeniul Public al municipiului Onești, a stării de curățenie și dezinfecție a adăpostului de 

câini fără stăpân (cu o capacitate de 600 de câini) și a modului de colectare a deșeurilor de la adăpostul 

de câini fără stăpân. 

Serviciul din cadrul societății cuprinde un număr de 14 salariați. Personalul Secției este instruit 

corespunzător și își desfășoară activitatea de tratare medicală, hrănire, îngrijire a câinilor în conformitate 

cu legislația în vigoare în domeniul gestionării câinilor fără stăpân. 

Scopul sectiei de gestionare a cainilor fara stapan consta in reducerea numarului de caini fara 

stapan, stoparea inmultirii necontrolate a cainilor de rasa comuna, prevenirea abandonului si pierderii 

cainilor, recuperarea cainilor pierduti, promovarea detinerii responsabile a cainilor, conditii de bunastare 

a animalelor. 

Activitatea Sectiei de Gestionare a cainilor fara stapan consta in: 

 Capturarea cainilor; 

 Transportul cainilor; 

 Inregistrarea cainilor si identificarea lor – microcipare; 

 Adapostire, ingrijire, hranire; 

 Asistenta sanitar-veterinara (deparazitare intrena si externa, vaccinare antirabica, vaccinare 

monovalenta si polivalenta, diferite tratamente medicale); 

 Sterilizare; 

 Revendicare si adoptie; 

 Eutanasiere; 

 Neutralizarea cadavrelor prin firma Ecovet si deseurilor in urma manevrelor chirurgicale 

conform legislatiei in vigoare cu firma Ole Star; 

 Ecarisarea municipiului Onesti (strangerea cadavrelor din teritoriu); 

In cadrul adapostului se tin urmatoarele registre: 

- Registru evidenta a cainilor fara stapan; 

- Registru vaccinari; 

- Registru tratamente si consultatii; 

- Registru eutanasieri / mortalitate; 

- Registru anestezice; 

- Registru dezinfectie, dezinsectie, deratizare; 

- Registrul de adopții / revendicări; 

- Registul de raportări lunare, trimestriale DSVSA; 

- Registru stoc medicamente; 

- Registru S.N.C.U. 

În cursul anului 2022 au fost întreprinse acțiuni de capturare a câinilor de pe domeniul public 

conform sesizărilor primite din partea populației cu prioritate câinii agresivi, cei din jurul școlilor, 

grădinițelor și spitalelor. 

 Câini capturați de pe domeniul public- 278 câini; 

 Sterilizari 863 de animale cu și fără stăpân (198 de animale fără stăpân și 665 animale cu 

stăpân); 

 Adopții persoane fizice și ONG-uri- 131 câini; 

 Câini revendicați de proprietari- 5 câini; 



11 
 

 Vaccinări antirabice – 700 câini; 

 Vaccinări polivalente- 40 câini; 

 Deparazitări externe- 700 câini; 

 Microcipați – 172 câini; 

 Nr.câini existenți în adăpost la 31.12.2022–aprox.598 câini. 

Pentru perioada următoare se impune găsirea unor soluții de compromis, care să rezolve simultan 

problemele principale ale acestei activități: 

 Numărul tot mai mare de câini fără stăpân; 

 Asigurarea necesarului zilnic de hrană și medicamente pentru animalele capturate în 

conformitate cu normativele în vigoare; 

 Totodată, se impune întărirea colaborării cu Poliția și Jandarmeria, pentru depistarea persoanelor 

din locălitățile învecinate, care aduc și abandonează câini pe teritoriul municipiului. 

Managementul societății este interesat sa îmbunătățească în mod continuu condițiile de cazare și 

de tratare a câinilor fără stăpân, în conformitate cu toate cerințele legale chiar și mai mult. 

        Totodată, menționăm faptul că S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A. respectă dreptul 

iubitorilor de animale care doresc să adopte/revendice câinii fără stăpân capturați și invită toți doritorii la 

Adăpostul pentru animale Onești în vederea întocmirii formalităților legale de adopție/revendicare. 

 

3.7. ACTIVITATEA SECTIEI ADMINISTRATIV SI ADMINISTRAREA 

CIMITIRELOR  

Aceasta cuprinde activitati de curatenie si intretinere a capelei si aleilor si gestionarea spatiilor 

concesionate drept locuri de veci la cimitirul RED si Borzesti I si II 

Personalul acestei sectii este format din 22 salariati. 

          Lipsa spațiilor rămase libere pentru înmormântări a determinat autoritățile locale să ia initiativa 

pentru amenajarea unui cimitir in zona Cartier 6 Martie precum și extinderea celui din Cartierul 

Borzești, cimitire ce urmează a fi date in folosință în cursul anului 2023. 

Se impune întocmirea și punerea în aplicare a unui Regulament de organizare și funcționare a 

cimitirelor din municipiul Onești care să reglementeze toate aspectele referitoare la aceasta 

activitate.Evidenta inmormantarilor se evidentiaza in registrele urmatoare-  Registre programari 

inmormantari si Registru de locuri de veci. 

 Activitati efectuate în 2022: 

-  Servicii de administrare și gestionare a patrimoniului public existent în cimitirele umane; 

-  Servicii de asigurare și mentinere a curateniei în perimetrul cimitirelor umane; 

           -  Servicii de paza/monitorizare video si ordine a cimitirelor umane municipale. 

  In cadrul sectiei de Administrativ și administrarea cimitirelor s-au efectuat și alte activități cum sunt: 

- Activități de monitorizare video a sistemului de supraveghere la toate punctele de lucru ale 

societății și a sistemului de supraveghere video din Municipiul Onești; 

- Activități de pază la parcarea special amenajată pentru tiruri, mașini abandonate, mașini spre 

vânzare sau cele care nu au proprietar, din strada Calea Bacăului, nr.14, municip.Onești, 

jud.Bacău; 

- Activități de ridicare, transport, depozitare și eliberare vehicule staționate neregulamentar, 

abandonate sau fără proprietar; 

- Activități de întreținere și curățenie a birourilor din cadrul sediului social al societății; 

- Activitatea de organizare a arhivei societății.  
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3.8. ACTIVITATEA DE REPARAȚII ELECTRICE, ÎNTREȚINERE   ILUMINAT 

PUBLIC ȘI SEMNALIZARE RUTIERĂ 

 

Urmare a HCL nr.96/25.10.2012, societatii noastre i s-a atribuit si delegarea gestiunii serviciului 

de iluminat public. Societatea noastra detine atestat ANRE nr.15804/22.04.2020 si licenta ANRSC 

nr.4170/19.02.2018 pentru aceasta activitate.  

Sectia executa activitati de intretinere, instalare si functionare a sistemelor de semnalizare 

rutiera, a indicatoarelor rutiere si a marcajelor, infiintarea, organizarea, exploatarea si intretinerea 

retelelor de iluminat public stradal, a edificiilor publice, a monumentelor arhitectonice si de arta, a 

spatiilor publice si peisagistice. 

            Personalul acestei sectii este format din 11 salariati, conform organigramei.  

 In desfasurarea acestei activitati, in cursul anului 2022 au fost angrenate echipe de lucru care au 

mentinut functional intregul sistem de semaforizare si semnalizare prin indicatoare al municip.Onesti. 

- Lucrari de intretinere si reparatii curente a  indicatoarelor rutiere echipate cu sisteme electrice 

de pe raza municipiului Onesti; 

- Montat  indicatoare, stalpi; 

- Servicii de reparatii si intretinere curenta la instalatiile electrice in instalatii de iluminat 

public, ornamental, festiv, arhitectural la obiectivele de pe domeniul public al Municipiului 

Onesti; 

- Alte lucrari executate, reparatii curente la instalatiile electrice din punctele de aprindere. 

 

S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. si-a indreptat resursele catre elementele cheie ale 

activitatii curente prin intreprinderea unor actiuni care au asigurat cresterea treptata a activitatii, cum ar 

fi: asigurarea principalelor materii prime/materiale, efectuarea lucrarilor de reparatii, mentenanta, 

intretinere, lucrari de salubrizare, etc., adapatarea serviciilor la cerintele cetatenilor domeniului public 

cat si a clientilor, adoptarea unor metode performante de management care sa conduca la reducerea 

costurilor si la cresterea calitatii serviciilor. 

  

4.SISTEMUL DE CONTROL INTERN MANAGERIAL 

Administratorii S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A., au avut in vedere masurile de 

eficientizare a activitatii care au cuprins in principal urmatoarele aspecte: 

4.1. Sistemul de control intern managerial 

Sistemul de control intern/managerial reprezinta o componenta integranta a sistemului de 

management al S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A, care vizeaza toate activitatile societatii la toate 

nivelurile de management, in vederea atingerii obiectivelor propuse intr-un mod economic, eficient si 

eficace; respectarea regulilor externe şi a politicilor şi regulilor managementului; protejarea bunurilor şi 

a informaţiilor; prevenirea şi depistarea fraudelor si greşelilor; calitatea documentelor de contabilitate si 

producerea în timp util de informaţii de încredere, referitoare la segmentul financiar şi de management. 

 S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A, a implementat sistemul de control intern managerial si 

procedurile operationale, conform Ordinului 600/2018 privind aprobarea Codului de control intern 

managerial al entitatilor publice, prin aplicarea celor 16 standarde de control intern managerial, care 

definesc un set minim de reguli de management ce trebuie respectate în cadrul organizatiei. Procedurile 

operationale sunt actualizate ori de cate ori prevederile legislative impun acest lucru. 

 A fost elaborat Raportul asupra sistemului de control intern managerial nr.1401 la data de 20 

februarie 2023 si inaintat spre avizare Consiliului de Administratie al societatii.  

Sistemul de control intern managerial este conform cu standardele cuprinse în Codul controlului 

intern managerial, astfel: 
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-Comisia de monitorizare este funcţională; 

-Programul de dezvoltare a sistemului de control intern managerial este implementat şi actualizat anual; 

-Procesul de management al riscurilor este organizat şi monitorizat; 

-Procedurile documentate, elaborate din totalul activităţilor procedurabile inventariate sunt actualizate; 

-Sistemul de monitorizare a performanţelor este stabilit şi evaluat pentru obiectivele şi activitătile 

societătii, prin intermediul unor indicatori de performanţă. 

  

4.2. Managementul  Calitatii (SMC) 

Sistemul de Management al Calitatii implementat in S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. 

este proiectat si acreditat conform standardului SR EN ISO 9001:2015 pentru activitatile de dezvoltare, 

productie, preocupându-se permanent de calitatea lucrarilor şi serviciilor furnizate. Managementul de la 

cel mai înalt nivel a stabilit un set de obiective de calitate, cel mai important fiind creşterea satisfacţiei 

clienţilor. Este responsabilitatea fiecărui angajat de a-şi realiza munca conform procedurilor Sistemului 

de Management al Calităţii. Doar realizând lucrări și servicii de calitate, personalul va avea un loc de 

muncă şi S.C. DOMENIUL PUBLIC SI PRIVAT ONESTI S.A. va prospera, asigurand condiţii optime 

de muncă,  investiţii în tehnologii de ultimă oră şi amenajarea spaţiilor adecvate desfăşurării activităţii. 

In data de 25 octombrie 2022 a avut loc auditul de certificare efectuat de catre S.C.Integrated 

Quality Certfication SRL Targu Mures, prin care s-a evaluat Sistemul de Management al Calitatii aplicat 

la S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. avand ca referential cerintele SR EN ISO 9001:2015. Prin 

urmare, auditorul a apreciat ca Sistemul de Management al Calitatii este documentat, aplicat 

corespunzator si este eficace drept pentru care a fost prelungita valabilitatea certificarii standardului ISO 

9001 pana la data de 22.11.2024 si asigura ca societatea indeplineste cerintele legale si alte cerinte 

relevante. Domeniul de certificare se refera la Activitati de administrare a domeniului public si privat. 

 

5.POLITICA PRIVIND PROTECTIA MEDIULUI 

 În anul 2022 politica de mediu s-a axat pe respectarea legislatiei de mediu in vigoare, astfel incat 

au fost obtinute vizele anuale pentru activitatea de salubritate- Autorizatia nr.25/12.02.2019 si pentru 

activitatea de fabricare a altor produse de minerale nemetalice- Statia de mixturi asfaltice – Autorizatia 

nr.247/12.12.2019, valabilitate autorizatie: pe toata perioada desfasurarii activitatii cu conditia 

obtinerii vizei anuala.In conformitate cu Decizia nr. 637/16.12.2022, a fost aplicata viza pentru 

perioada 16.12.2022-12.02.2024 pentru autorizatia sus-mentionata, emisa de Agentia pentru Protectia 

Mediului Bacau.  

În anul 2022 au fost efectuate verificari ale modului de respectare a procedurilor privind 

protectia mediului de catre Garda Nationala de Mediu – Bacau, rezultatul verificarii fiind consemnat in 

Raportul de inspectie nr.32444/99/25.05.2022. Acest control a vizat urmatoarele obiective: 

- modul de salubrizare a cursurilor de apa, a santurilor si rigolelor din municipiu; 

- starea de salubrizare a municipiului, a cursurilor de apa, si a cailor de comunicatii; 

- modul de respectare a legislatiei de mediu in vigoare de catre S.C. Domeniu Public si Privat 

Onesti S.A. 

- modul in care au fost indeplinite obligatiile de mediu la depozitul inchis de deseuri Onesti 

(Filipesti). 

In urma acestor actiuni de verificari efectuate de catre reprezentantii Garzii de Mediu, nu au fost 

constatate neconformitati care sa presupuna aplicarea de sanctiuni. 

Pe parcursul anului 2022 s-a continuat activitatea de aplicare si imbunatatire a procedurilor si 

instructiunilor specifice pentru documentarea SMM (ca Sistem de Management Integrat Calitate), s-au 
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realizat instructiuni cu personalul S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. privind aplicarea acestora, 

dar si privind respectarea prevederilor legale de mediu pentru evitarea situatiilor de neconformare si a 

amenzilor. 

 

6.CONTROL FINANCIAR PREVENTIV 

Activitatea de Control Financiar Preventiv s-a desfasurat si se desfasoara in continuare in baza 

Deciziei nr.266/01.10.2015. Anexele atasate acestei decizii cuprind toate operatiunile supuse 

controlului, persoanele imputernicite sa exercite aceasta activitate si cele care certifica documentele 

supuse CFP.  

Organizarea activitatii de CFP are la baza prevederile Ordinului 923/11.07.2014, republicat cu 

modificarile si completarile ulterioare, pentru aprobarea Normelor metodologice generale referitoare la 

exercitarea controlului financiar preventiv şi a Codului specific de norme profesionale pentru persoanele 

care desfăşoară activitatea de control financiar preventiv propriu precum si Ordonanta nr.119 din 31 

august 1999 republicată cu modificarile si completarile ulterioare privind controlul intern şi controlul 

financiar preventiv. 

 

7.CONTROL FINANCIAR DE GESTIUNE 

  Activitatea de control financiar de gestiune este organizata prin compartiment distinct, conform 

organigramei aprobate de catre Adunarea Generala a Actionarilor a S.C.Domeniu Public si Privat 

Onesti S.A. In conformitate cu art.4 din O.U.G. nr. 94/2011, privind organizarea şi funcţionarea 

inspecţiei economico-financiare la operatorii economici, ,,Conducatoriii operatorilor economici sunt 

obligati sa asigure organizarea si exercitarea controlului financiar de gestiune privind patrimoniul 

propriu si bunurile din patrimoniul public si privat al statului sau a unitatilor administrative-teritoriale 

aflate in administrare, in concesiune sau in inchiriere’’ si a Horararii nr.1151/2012 si a Normelor 

metodologice din 27.11.2012.  

            Activitatea de control la nivelul societatii se exercita asupra patromoniului si a gestiunilor proprii 

atat la sediu cat  si a compartimentelor aflate in administrare. 

           Controlul se efectueaza in totalitate sau prin sondaj, in raport cu volumul, valoarea si natura 

bunurilor, posibilitatile de sustrageri, conditiile de pastrare si gestionare, precum si de frecventa 

abaterilor constatate anterior, cuprinzandu-se un numar reprezentativ de repere si documente, care sa 

permita tragerea unor concluzii temeinice asupra respectarii actelor normative din domeniul verificat. 

           Activitatea de control s-a desfasurat in baza programului aprobat sau la solicitarea expresa a 

conducerii S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. Activitatea de control in cadrul 

Compartimentului de Control Financiar de Gestiune pe anul 2022, s-a desfasurat in baza programelor 

de activitate trimestriala.        

Planul de control s-a indeplinit in procent de 100%. Activităţile controlate pe tot     parcursul 

exerciţiului financiar 2022 au fost: 

 Execuţia Bugetului de Venituri a Bugetului de Venituri si Cheltuieli pentru anul 2021; 

 Inventarierea anuala a activelor, datoriilor, si capitalurilor proprii; 

 Controlul imobilizărilor si amortismentelor; 

 Gradul de realizare a veniturilor in raport cu indicatorii din BVC rectificat 2021; 

 Efectuarea cheltuielilor în raport cu indicatorii din BVC rectificat 2021; 

 Identificarea stocurilor fara mişcare, cu mişcare lenta in vederea lichidării lor; 

 Verificarea gestiunilor de materiale, obiecte de inventar, mijloacelor fixe, deţinute cu orice titlu 

la magazii; 

 Verificarea faptică și documentară a registrului de casa, verificarea corectitudinii soldului de 

casa, concordanta dintre soldul de casa si monetar; 
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 Execuţia Bugetului de Venituri și Cheltuieli la luna septembrie în vederea rectificării BVC; 

 Execuţia Bugetului de Venituri si Cheltuieli la luna iunie 2022, cu analiza veniturilor cu 

incadrarea in cheltuielile aprobate, analiza cheltuielilor in vederea încadrării in creditele 

aprobate. 

Compartimentul Control Financiar de Gestiune a consemnat constatările făcute in procesele 

verbale pe baza propriilor verificări, cu indicarea prevederilor legale incalcate si stabilirea exacta a 

consecinţelor economice, financiare, patrimoniale, a persoanelor vinovate, precum si masurile luate in 

timpul controlului si cele stabilite a se lua in continuare. 

 

8.AUDIT INTERN  

Compartimentul de audit public intern din cadrul S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. s-a 

infiintat in baza O.G. nr.119/1999 privind auditul intern si controlul financiar preventiv si functioneaza 

in baza legii nr.672/2002, republicata privind organizarea activitatii de audit intern, conform 

organigramei aprobate in sedinta A.G.A. din 02.09.2015, pentru functionarea S.C. Domeniu Public si 

Privat Onesti S.A. 

  Activitatea de audit intern este organizată şi derulată în conformitate cu prevederile: 

 Legii nr.672/2002, republicata cu modificarile si completarile ulterioare, privind auditul public 

intern; 

 Normelor metodologice generale H.G. nr.1086/2013 privind exercitarea activitatii de audit 

public intern; 

 Codul de conduită etică al auditorului intern, cu modificările și completările ulterioare; 

 Cartei auditului intern din cadrul S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A.;  

S.C. Domeniu Public și Privat Onesti S.A., stabilește și menține permanent și operativ funcția de 

audit intern care se desfășoară independent de alte funcții și activități.       Conform legislației în vigoare, 

Compartimentul de Audit Intern se află în subordinea directă a Directorului General al societatii, dar 

raportează din punct de vedere funcțional Consiliului de Administrație, prin intermediul Comitetului de 

audit. Auditorul intern isi declara independenta in cadrul fiecarei misiuni de audit, conform declaratiei 

de independenta. 

Modul de realizare a misiunilor efectuate in anul 2022, a fost in conformitate cu Codul privind 

Conduita etica a auditorului intern. S-au avut in vedere aspectele de etica profesionala, de pastrare a unei 

linii de abordare a misiunilor de control, fara ca organul de control sa depaseasca atributiile ce ii revin. 

Compartimentul de audit intern din cadrul S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A. cuprinde un 

singur post, care acopera pana in prezent aria tuturor activitatilor auditabile sub aspectul complexitatii si 

al volumului de timp alocat.  

La baza intocmirii planului anual s-a luat in considerare Planificarea anuala, defalcandu-se 

fiecare componenta a planului anual pe activitati specifice societatii. 

Planul de audit public intern pe anul 2022 respecta structura prevazuta de Normele Metodologice 

proprii privind organizarea şi funcţionarea activităţii de audit public intern în cadrul S.C. Domeniu 

Public si Privat Onesti S.A. 

Planul anual de audit pentru anul 2022 a fost elaborat la data de 19.11.2021 si aprobat de 

conducerea societatii. 
Misiunile de audit planificate pentru anul 2022 au vizat in special activitati financiar – contabile 

si evaluarea sistemului de control intern managerial. Tipul de audit a fost de regularitate, asigurare si de 

sistem.  

 La fiecare misiune de audit s-a luat in considerare componenta specifica, rezultata din specificul 

activitatii societatii, depistarea eventualelor riscuri specifice, evaluarea lor si incercarea de a diminua pe 

cat posibil aceste riscuri.  
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Activităţile de audit au avut drept scop evaluarea proceselor prin prisma controlului intern 

existent, precum şi consilierea managementului pentru a consolida sistemul de management financiar şi 

control existent. Misiunile de audit intern au reflectat constatări ale situaţiei existente, cauzele şi efectele 

acestora, precum şi recomandările înaintate în scopul eficientizării proceselor auditate.  

Recomandările sunt orientate atât spre corectarea, remedierea situaţiilor existente, cât şi spre 

prevenirea unor eventuale situaţii de risc. Implementarea recomandarilor facute a fost si este 

monitorizata in permanenta prin fisele de urmarire a acestora. Auditorul intern raportează Directorului 

General și Comitetului de Audit despre scopul activităţii de audit, rezultatele acesteia, concluziile, 

recomandările și propunerile făcute. Activităţile și operațiunile desfăşurate de societate în cursul anului 

2022 și care au fost supuse auditului, se pot considera ca fiind conforme cu politicile, programele și 

managementul societăţii, cu prevederile legale și reglementările interne şi nu au fost identificate situații 

semnificative pentru care să fie întocmite F.C.R.I. 
 

9.FACTORI DE RISC 

Conducerea societăţii urmăreşte in permanenta reducerea efectelor potenţial adverse, asociate 

acestor factori de risc, asupra performantei financiare a societăţii prin definirea profilului de risc-

prezentarea generala a tuturor riscurilor potenţiale care afecteaza societatea. Profilul de risc care prin, 

combinarea, clasificarea, ordonarea, stabilirea interdependentelor, analiza cauzelor/efectelor, a 

severităţii si frecventei precum si definirea modalităţilor de atenuare a impactului tuturor riscurilor 

identificate, reprezintă o sursa principala de informaţii in stabilirea strategiei de afaceri a societăţii. 

Condiţiile economice, politice si sociale din Romania sau alte tari 

Performanta Societăţii poate fi afectata in mod special de modificările normelor legale, de 

reglementare si de impozitare, precum si de condiţiile financiare generale la nivel naţional si global.  

 schimbările în condiţiile de ordin politic, economic și social din Romania si/sau alte tari 

din Europa Centrala si de Est; 

 schimbări ale politicilor Guvernului sau modificările legilor si regulamentelor, sau 

interpretării legilor si regulamentelor; 

 schimbarea regulamentelor privind cursul de schimb valutar; 

 masurile ce pot fi introduse pentru controlarea inflaţiei si a ratei dobânzii; 

 modificările procentelor sau metodelor de impozitare. 

   Prin natura activitatilor executate, societatea este expusa unor riscuri care includ, 

fara a fi limitative, riscurile prezentate mai jos: 

Riscul economic. Orice recesiune economica afecteaza, in general, in mod negativ valoarea unei 

societăţi, astfel ca, randamentul dintr-o investiţie intr-o societate productiva depinde in mare măsură de 

condiţiile economice de pe piaţa interna si internaţionala, de volumul comenzilor primite si de valoarea 

contractelor încheiate, precum si de modificările preturilor materiilor prime si ale produselor finite. 

Impactul legilor si al reglementarilor guvernamentale. Societatea trebuie sa se supună legilor 

si regulamentelor referitoare la impozitare, planificare, legi si regulamente care prin aplicarea lor pot 

avea un efect de majorare a cheltuielilor si de scădere a veniturilor sau ratei rentabilităţii. 

Riscul de lichiditate este riscul ca S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. sǎ intâmpine 

dificultǎţi in indeplinirea obligaţiilor asociate datoriilor pe mǎsurǎ ce acestea ajung scadente. 

           In scopul evaluǎrii riscului de lichiditate, fluxurile de trezorerie din exploatare, din investiţii şi 

din finanţare sunt monitorizate şi analizate sǎptǎmânal, lunar, trimestrial şi anual in vederea stabilirii 

nivelului estimat al modificǎrilor nete în lichiditate 

Riscul de piaţǎ este riscul ca valoarea justǎ sau fluxurile de trezorerie viitoare ale unui 

instrument financiar sǎ fluctueze din cauza modificǎrilor preţurilor pieţei. Riscul de piaţa cuprinde riscul 

de preţ, riscul valutar şi riscul ratei dobanzii. Riscul de preţ este determinat de posibilitatea inregistrǎrii 
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unei pierderi sau nerealizǎrii profiturilor estimate ca urmare a fluctuaţiilor preţurilor pieţei in special in 

cazul contractelor comerciale cu derulare pe parcursul unei perioade de timp mai indelungate (peste 1 

an). Evitarea sau diminuarea riscului de preţ se realizeazǎ prin includerea in contractele comerciale a 

unor clauze de actualizare anualǎ a preţului sau prin includerea in preţul contractului a unei marje 

asiguratorii impotriva riscului de modificare a preţului materiilor prime. 

Riscuri legate de factorul uman- posibile nemultumiri in randurile salariatilor pot conduce la 

litigii de munca, nerealizarea programului de pregatire profesionala la nivelul fiecarui 

serviciu/compartiment/birou/sectii, conduc la un grad scazut de profesionalism. Activitatea presupune 

un lant de oameni implicati in procesul de productie.Daca fiecare este interesat in activitatea pe care o 

desfasoara si depune o munca de calitate, riscul ca in procesul de productie sa apara intreruperi este 

foarete scazut. 

Riscuri operationale – utilizarea unor echipamente cu un grad avansat de uzura si gradul scazut 

de realizare a investitiilor. 

 

10.ANALIZA INDICATORILOR DE PERFORMANTA A ADMINISTRATORILOR 

Situatia realizarii obiectivelor si criteriilor de performanta de catre membrii Consiliului de 

Administratie si a indicatorilor economico-financiari. 

 Indicatorii de performanta ai activitatii curente sunt instrumentele de masura care permit 

cuantificarea nivelului atins prin indeplinirea obiectivelor propuse, precum si cuantificarea rezultatelor 

inregistrate ca urmare a implementarii activitatilor ce au fost programate. 

 Contractele de mandat, prevad o serie de Criterii (indicatori) de performanta programati, a caror 

indeplinire cumulata de catre administratorii societatii, prin activitatea de management pe care o depun, 

este monitorizata lunar si transmisa spre informare Autoritatii Tutelara, in forma anexata la contractele 

de mandat. 

     Din analiza modului de realizare a criteriilor de performanta pe anul 2022, anexa la Contractul 

de mandat, Planul de Administrare si respectiv Planul de Management, rezulta ca au fost respectate 

obligatiile asumate si de asemenea, indeplinite obiectivele propuse, intr-un  procent de realizare de 

95,61% pentru administratorii neexecutivi si in procent de 92,88% pentru directorul general al societatii, 

astfel: 

 Asigurarea stării de curăţenie a căilor publice, a trotuarelor, a parcărilor, a locurilor de joacă 

pentru copii, a locurilor de picnic; 

 Asigurarea condiţiilor de funcţionare normală a infrastructurii rutiere ( străzi, drumuri, trotuare, 

alei);  

 Asigurarea condiţiilor de realizare a îndepărtării zăpezii şi preîntâmpinare a formării poleiului şi 

a gheţii; 

 Exploatarea şi întreţinerea zonelor verzi, a parcurilor, lacurilor (întreţinerea culturii floricole, 

tunderea ierbii, toaletarea arborilor); 

 Asigurarea mentenanţei în vederea întreţinerii sistemelor de semnalizare rutieră şi dirijarea a 

circulaţiei rutiere şi pietonale; 

 Asigurarea bunastarii cainilor fara stapan adapost si realizarea corespunzatoare a activitatii de 

ecarisaj; 

 Asigurarea condiţiilor de funcţionare normală a activităţii de administrare a cimitirelor; 

 Asigurarea mentenanţei privind întreţinerea şi exploatarea reţelelor de iluminat public stradal; 

 Asigurarea condiţiilor normale de funcţionare a spaţiilor de joacă pentru copii; 
 Asigurarea mentenanţei sistemului mobilier stadal urban; 

 Asigurarea mentenanţei staţiei preparare mixturi asfaltice, utilajelor, tractoarelor, autoturismelor 

şi echipamentelor, componente ale parcului auto si utilaje. 
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Au fost indeplinite criteriile si indicatorii de performanta in raport cu volumul de lucrari si 

nivelele aprobate in Bugetul de Venituri si Cheltuieli rectificat aferent anului 2022, ceea ce prezuma 

faptul ca gradul global de realizare este indeplinit. 

 

11.INVENTARIERE 

  

Operaţiunea de inventariere s-a desfăşurat, conform Graficului de desfasurare a inventarierii 

patrimoniului societatii, prilej cu care au fost inventariate toate elementele patrimoniale ale societăţii 

cuprinse în evidenta contabilă la acea dată, precum si a bunurilor primite in administrare si spre folosinta 

de la Primaria Onesti, în bilanţ şi în afara bilanţului. 

Rezultatele au fost evidenţiate în Procesul Verbal din data de nr.785/31.01.2023, întocmit de 

către comisia centrala de inventariere. Comisia pentru inventarierea bunurilor societatii, constituita 

conform anexei nr.1 la decizia nr.159/22.12.2022, a procedat la inventarierea valorilor materiale, la 

locurile de depozitare.Stabilirea stocurilor faptice s-a facut conform OMFP 2861/09.10.2009. Bunurile 

apartinand altor unitati – Primaria Municipiului Onesti (aflate in custodie), inregistrate in balantele 

conturilor din afara bilantului, s-au inventariat si trecut in listele de inventariere separate si au fost 

inaintate in copie, proprietarului de drept. 

Pentru bunurile depreciate, inutilizabile, nu au fost intocmite liste de inventariere separate sau 

situatii analitice separate. 

  Creantele fata de terti, obligatiile fata de furnizori au fost supuse verificarii si confirmarii pe baza 

extraselor soldurilor debitoare si creditoare ale conturilor de creante si debitori care detin ponderea 

valorica in totalul soldurilor acestor conturi, potrivit extrasului de cont.  

Au fost inventariate valorile din casierie. Disponibilitatile aflate in conturi au fost inventariate prin 

confruntarea soldurilor din extrasele de cont cu cele din contabilitatea societatii la data de 30.12.2022. 

  Pentru celelalte elemente de activ si pasiv inventariate s-a verificat realitatea soldurilor conturilor 

respective. 

 Elementele  de activ si pasiv inventariate au fost inscrise in Registrul Inventar pe baza listelor de 

inventariere, proceselor verbale de inventariere si a situatiilor analitice. Evaluarea elementelor de activ si 

pasiv s-a efectuat la valoarea de inventar a bunurilor si valoarea cu  care acestea sunt evidentiate in 

contabilitate. 

Rezultatele inventarierii au fost inscrise de catre comisia centrala de inventariere in procesul verbal  

privind  rezultatele inventarierii. 

Comisia centrala pentru inventarierea elementelor de natura activelor, datoriilor si capitalurilor 

proprii detinute de catre S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A., a constatat ca nu exista lipsuri care 

sa puna in pericol integritatea patrimoniului sau plusuri in gestiunile inventariate si prin urmare nu face 

propuneri in acest sens. 

Casarea obiectelor de inventar si scoaterea din evidenta contabila a acestora, vor fi supuse 

analizarii Consiliului de Administrare al societatii in vederea aprobarii acestora in urmatoarea sedinta 

C.A. 

Casarea mijloacelor fixe si valorificarea acestora vor fi supuse analizarii si aprobarii acestora in 

prima sedinta AGA. 

 

12.NUMAR DE PERSONAL – EVOLUTIE, STRUCTURA 

In cadrul S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A., raporturile de munca se desfasoara in baza 

Regulamentului Intern si a Contractului Colectiv de Munca incheiat intre Directorul General si 

Reprezentantii Salariatilor. 

Organigrama societatii este aprobata de catre A.G.A., societatea functionand conform structurii 
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organizatorice aprobate. 

Numarul de salariati cu contract de munca inregistrat la data de 31.12.2022 este de 254 fata de 

247 in anul 2021, inregistrandu-se astfel o usoara crestere a numarului de personal fata de anul 

precedent, situatie generata de ocuparea posturilor care erau disponibile (numarul maxim de personal 

prevazut in organigrama este de 260). Menționăm faptul că societatea se confruntă frecvent cu lipsa 

fortei de muncă calificata- (șoferi, asfaltatori, betoniști, etc.). 

Salariile angajatilor sunt stabilite prin negociere conform contractului colectiv de munca 

aplicabil, potrivit grilei de salarizare. In acest context se incearca o politica salariala echilibrata care sa 

urmareasca în egala masura atat interesele salariatilor cat si pe cele ale actionarilor.Numarul de personal 

este corelat direct cu volumul si structura activitatii societatii si depinde de volumul activitatii si nivelul 

productivitatii muncii. Cheltuielile cu personalul societății aferente exercițiului financiar 2022 au fost de 

12.433.474 lei, fiind înregistrată o creștere față de anul 2021 influențată de creșterea salariului minim pe 

economie.  Dimensiunea cheltuielilor cu personalul a fost marcată în mod direct de evoluția salariului 

minim pe economie.  

Numarul efectiv de personal existenti la sfarsitul perioadei, respectiv la data de 31.12.2022 a fost de 

254 de persoane.  

Numarul mediu de personal la 31.12.2022 este de 254.  

 

13. ANALIZA SITUATIEI PATRIMONIALE  

Prezentarea situației ecomomico-financiare a societății are la bază datele din raportarea contabilă 

semestrială la 31 decembrie 2022, întocmită în conformitate cu cerințele legii contabilității nr.82/1991 și 

a OMFP 1802/2014 cu modificările și completările ulterioare. 

   Datele cuprinse în raportarile semestriale ce au stat la baza prezentării de mai jos sunt o reflectare 

fidelă a datelor existente în contabilitatea societății. 

         Rezultatele contabile înregistrate la 31.12.2022, prezentate prin comparație cu cele de la 

31.12.2021, în ansamblu prezintă o evoluție pozitivă concretizată într-o creștere a indicatorilor 

economico-financiari, în special ai celor de lichiditate și solvabilitate. 

Situatia patrimoniului la data de 31.12.2022 comparativ cu anul precedent, se prezinta 

astfel: 

                                                    - lei- 

ELEMENTE BILANTIERE 31.12.2021 31.12.2022 Crestere/ 

diminuare 

Variatie % 

2022/2021 

1 2 3 4 5 

A. ACTIVE BILANTIERE 7.265.588 7.778.005 512.417  7% 

ACTIVE IMOBILIZATE 1.338.269 1.798.321 460.052  34,37% 

- Imobilizari necorporale 18.974 1.227 -17.747  93,53% 

- Imobilizari corporale 1.319.295 1.797.094 477.799  36,21% 

- Imobilizari financiare 0 0 0 0 

     

ACTIVE CIRCULANTE 5.784.559 5.932.313 147.754  2,55% 

- Stocuri 236.913 385.290 148.377  62,60% 

- Creante 1.521.292 1.683.651 162.359  10,60% 

- Investitii financiare pe termen scurt 0 0 0 0 

- Casa si conturi la banci 4.014.828 3.863.372 -151.456  3,77% 

- Avansuri furnizori 11.526 0 -11.526  100% 
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CHELTUIELI IN AVANS 142.760 47.371 -95.389  66,82% 

     

B. PASIVE BILANTIERE 7.265.588 7.778.005 512.417  7% 

DATORII – TERMEN DE PLATA SUB 

1 AN 

1.777.233 1.402.764 -374.469  21,07% 

- Avansuri incasate  0 0 0 0 

- Datorii comerciale  244.077 179.091 -64.986  26,62% 

- Alte datorii 1.533.156 1.223.673 -309.483  20,18% 

DATORII – TERMEN DE PLATA 

PESTE 1 AN 

0 0 0 0 

     

PROVIZIOANE PENTRU RISCURI SI 

CHELTUIELI 
0 0 0 0 

     

VENITURI IN AVANS 0 0 0 0 

     

SUBVENTII PENTRU INVESTITII 6.719 4.844 1.875  27,91% 

     

CAPITALURI PROPRII 5.481.636 6.370.397 888.761  16,20% 

- Capital social subscris si varsat 3.726.700 3.726.700 0 0 

- Capital subscris nevarsat 0 0 0 0 

- Rezerve din reevaluare 0 0 0 0 

- Rezerve legale 240.802 296.200 55.398  23,01% 

- Rezerve surplus din rezerve din 

reevaluare 

0 0 0 0 

- Alte rezerve 515.841 515.841 0 0 

- Rezultatul exercitiului 721.937 950.728 228.791  31,69% 

- Profit/Pierdere  290.862 936.326 645.464  221,90% 

- Repartizarea profitului 14.506 55.398 40.892  281,90% 

 

A. ACTIVELE SOCIETATII 

 ACTIVE IMOBILIZATE: Analizand situatia elementelor de bilant comparativ cu anul 2021, 

se constata urmatoarele: 
 Valoarea imobilizarilor necorporale a scazut in anul 2022 intr-un procent de 93,53% fata de 

anul precedent la fel in timp ce imobilizarile corporale au inregistrat o crestere de 

aprox.36,21% fata de perioada analizata.Valoarea imobilizarilor necorporale si corporale este 

influentata de valoarea achizitiei acestora pe parcursul anului cat si de valoarea amortizarii in 

an. 

 

 ACTIVE CIRCULANTE : 

 Stocuri 

Situatia stocurilor existente la data de 31.12.2022, comparativ cu situatia la sfarsitul anului 

precedent, se prezinta astfel: 
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-lei- 

Stocuri 31.12.2021 31.12.2022 Crestere/ 

diminuare 

Variatie % 

2022/2021 

Materii prime si 

materiale consumabile 

236.913 385.290 148.377  62,63% 

Productia in curs de 

executie 

0 0 0 0 

Avansuri pentru 

cumparari stocuri 

11.526 0 -11.526  100% 

TOTAL STOCURI 248.439 385.290 136.851  55,08% 

   

La data de 31.12.2022, materialele consumabile, materialele de natura obiectelor de inventar, 

ambalajele aflate in stoc la S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. au o valoare de 385.290 lei. Fata 

de nivelul inregistrat anul 2021, volumul stocurilor a inregistrat o crestere la sfarsitul anului 2022, cu 

55,08% lei mai mult fata de anul precedent. Cantitatile de materii prime si materiale achizitionate in anul 

2022 au fost mai mari, fiind influentate de numarul comenzilor primite de la beneficiarul lucrarilor, 

determinate de lucrarile de reparatii/reabilitare drumuri din Municipiul Onesti. 

 
 ACTIVELE NETE ALE SOCIETATII 

Un nivel redus al activului net indică un grad ridicat de îndatorare al societății și, implicit, riscul de 

a nu-și putea onora datoriile către asociați, furnizori, bănci, stat și alți parteneri comerciali. Din acest 

motiv, apar consecințe multiple, de la pierderea accesului la finanțare suplimentară, limitarea nivelului 

deductibilității costurilor excedentare ale îndatorării, poziționarea nefavorabilă în raport cu autoritățile 

fiscale în materie de risc fiscal, până la dizolvarea societății.  

 

Nr.

crt 

Perioada Active 

imobilizate 

Stocuri Numerar Datorii Total 

ANC 

(a+b+c-d) 

  a b c d e 

1. 31.12.2021 1.338.269 248.439 4.014.828 1.777.233 3.824.303 

2. 31.12.2022 1.798.321 385.290 3.863.372 1.402.764 4.644.219 

 

Situatia neta a activelor societatii reflecta o valoare pozitiva la inchiderea exercitiului financiar al 

anului 2022, respecta nivelul minim prevazut de lege, (Legea 31/1990, art.153^24), respectiv nu se afla 

la cel putin jumatate din valoarea capitalului social, are un nivel crescând. 

 

 Creante 

 La data de 31.12.2022, comparativ cu finele anului precedent, creantele societatii se prezinta 

astfel: 

                   -lei- 

Creante 31.12.2021 31.12.2022 Crestere/ 

diminuare 

Variatie % 

2022/2021 

Creante comerciale 1.349.747 1.586.433 236.686  17,54% 
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Volumul creanţelor a inregistrat o crestere cu 10,67% lei mai mult fata de perioada precedenta, 

creantele aflate in sold fiind reprezentate de încasarile cu intarziere a facturilor emise catre beneficiarul 

lucrarilor prestate de catre societate dar si de concediile medicale nedecontate de catre CASS. 

Recuperarea creantelor si cresterea gradului de incasare a fost o prioritate majora pentru 

conducerea societatii. 

c) La data de 31.12.2022 sunt inregistrate cheltuieli in avans in valoare de 47.371 lei, 

reprezentand asigurarile CASCO si RCA la autoturismele din dotare sau abonamentele, asigurările 

pentru persoane, rovignete achitate la începutul anului 2022 pentru anul întreg și ale căror costuri sunt 

recunoscute în conturile de cheltuieli, pe măsura consumului lor efectiv. 

 

B.PASIVELE SOCIETATII 

 DATORII: 

In ceea ce priveşte raportul creanţe/datorii, acesta a cunoscut următoarea evoluţie: 

 

 

ANUL CREANTE DATORII CREANTE/DATORII 

31.12.2021 1.521.292 1.777.233 0,86 

31.12.2022 1.683.651 1.402.764 1,20 

Se constată cresterea valorii acestui raport comparativ cu anul precedent. 

                           -lei- 

 

In ceea ce priveşte datoriile, acestea au scazut în anul 2022 cu 21,07%  mai putin, fata de anul 

precedent, majoritatea acestora fiind datorii catre bugetul statului si personal, furnizori de materii 

prime/materiale, care au fost achitate conform scadentelor in anul 2023. 

 

 CAPITALURI 

CAPITALURI PROPRII: 

Capitalul social al societatii este în valoare totală de 3.726.700 lei, împărţit în 37.267 de acţiuni 

Sume neincasate la termen 0 0 0 0 

Creante in legatura cu 

personalul 

0 5.000 5.000  100% 

Creante in legatura cu 

bugetul asigurarilor sociale 

si bugetul statului 

171.545 92.218 -74.327  46,24% 

TOTAL CREANTE 1.521.292 1.683.651 162.359  10,67% 

DATORII SOLD LA 

31.12.2021 

SOLD LA 

31.12.2022 

CRESTERE 

(DIMINUARE) 

Variatie % 

2022/2021 

Imprumuturi, credite 0 0 0 0 

Furnizori 244.077 179.091 -64.986  26,63% 

Avansuri incasate in contul 

comenzilor 

0 0 0 0 

Alte datorii fata de bugetul de 

stat si personal 

1.533.156 1.223.673 -309.483  20,19% 

TOTAL DATORII 1.777.233 1.402.764 -374.469  21,07% 
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nominative cu o valoare nominală de 100 lei/acţiune. Capitalul social al S.C.Domeniu Public si Privat 

Onesti  S.A. este deţinut în întregime, subscris şi vărsat de catre: 

- Acţionarul unic al S.C. Domeniu Public şi Privat Oneşti S.A., care este Municipiul Oneşti 

reprezentat de catre Consiliul Local Oneşti prin membrii săi, cu excepția viceprimarului, care constituie 

Adunarea Generală a Acționarilor  și care va aproba mandatul acestora. 

Evolutia capitalurilor proprii in perioada 2010 – 2022, se prezinta astfel: 

     -lei-  

Anul Valoare Capitalul 

propriu 

2010  520.000 

2011  520.000 

2012  1.000.000 

2013  1.000.000 

2014  1.000.000 

2015  1.000.000 

2016  2.726.700 

2017  3.726.700 

2018  3.726.700 

2019  3.726.700 

2020  3.726.700 

2021  3.726.700 

2022  3.726.000 

 

 

Grafic privind  Dinamica CAPITALURILOR PROPRII  la S.C. DOMENIU PUBLIC SI PRIVAT 

ONESTI S.A. 
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Tabel cuprinzand soldul de la sfarsitul exercitiului financiar al anului 2022, privind capitalurile 

proprii ale societatii: 

                           -lei- 

INDICATORI SOLD LA 

31.12.2021 

SOLD LA 

31.12.2022 

CRESTERE 

(DIMINUARE) 

Variatie % 

2022/2021 

Capital social 3.726.700 3.726.700 0 0 

Rezerve legale 240.802 296.200 55.398  23,01% 

Alte rezerve 515.841 515.841 0 0 

Rezultatul reportat 721.937 950.728 228.791  31,69% 

Rezultatul exercitiului 290.862 936.326 645.464  221,90% 

Repartizarea profitului 14.506 55.398 40.892  281,90% 

CAPITALURI 5.481.636 6.370.397 888.761  16,20% 

 

Capitalul social subscris si varsat nu a inregistrat modificari pe parcursul exercitiului financiar al 

anului 2022. 

 La data de 31.12.2022, societatea înregistrează un capital social subscris si vărsat în sumă 

3.726.700 lei, reprezentând un număr de 37.267 de actiuni cu valoare nominală de 100 lei/actiune. 

Capitalul social al S.C.Domeniu Public si Privat Onesti  S.A. este deţinut în întregime, subscris şi vărsat 

de catre: Acţionarul unic al S.C. Domeniu Public şi Privat Oneşti S.A., care este Municipiul Oneşti 

reprezentat de catre Consiliul Local Oneşti prin membrii săi, cu excepția viceprimarului, care constituie 

Adunarea Generală a Acționarilor  și care va aproba mandatul acestora.  

Rezervele legale au inregistrat cresteri in perioada analizata, deoarece rezultatul exercitiului 

financiar al anului 2022 s-a concretizat in obtinerea unui profit, prin urmare s-a constituit rezerva legala 

conform reglementărilor legale.  

Capitalurile proprii ale societatii, care reprezinta si de fapt si valoarea activului net contabil, 

inregistreaza, la sfarsitul perioadei, valori pozitive, influentata de rezultatul exercitiului financiar al 

anului 2022, concretizat intr-un profit in valoare de 936.326 lei.  

   

14. ANALIZA CONTULUI DE PROFIT SI PIERDERE 

Contul de profit si pierdere, in forma sintetica, la 31.12.2022, comparativ cu aceeasi perioada 

din exercitiul financiar precedent, se prezinta astfel:    

                                                  - lei- 

INDICATORI AN 2021 AN 2022 CRESTERE 

(DIMINUARE) 

Variatie % 

2022/2021 

Venituri din exploatare 

 

17.813.396 21.794.955 3.981.559  22,35% 

Cheltuieli din exploatare 

 

17.478.207 20.723.058 3.244.851  18,57% 

1.REZULTATUL DIN 

EXPLOATARE 

335.189 1.071.897 736.708  219,79% 

Venituri financiare 

 

8.518 36.066 27.548  323,41% 

Cheltuieli financiare 

 

0 0 0 0 
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2.REZULTATUL 

FINANCIAR 

 

8.518 36.066 27.548  323,41% 

3.REZULTATUL 

CURENT (1+2) 

343.707 1.107.963 764.256  222,36% 

Venituri extraordinare 

 

0 0 0 0 

Cheltuieli extraordinare 

 

0 0 0 0 

4.REZULTATUL BRUT 

AL EXERCITIULUI 

343.707 1.107.963 764.256  222,36% 

Impozit pe profit 

 

52.845 171.637 118.792  224,79% 

5.REZULTATUL NET 

AL EXERCITIULUI 

290.862 936.326 645.464  221,91% 

 

 

14.1.Activitatea de exploatare 

Evolutia veniturilor din exploatare in perioada 2010 – 2022, se prezinta astfel: 

          -mln- 

Anul Venituri din 

exploatare 

2010  1,66 

2011  5,18 

2012  6,76 

2013  8,79 

2014  9,47 

2015  9,71 

2016  11,71 

2017  17,46 

2018  15,54 

2019  16,61 

2020  15,31 

2021  17,81 

2022  21,79 

 

Comparativ cu aceeasi perioada a anului precedent, structura veniturilor din exploatare la 

sfarsitul anului 2022, se prezinta astfel:                               

                            -lei 

INDICATORI SOLD LA 

31.12.2021 

SOLD LA 

31.12.2022 

CRESTERE 

(DIMINUARE) 

Variatie % 

2022/2021 

Cifra de afaceri, din care: 17.805.449 21.782.628 3.977.179  22,34% 

- Venituri din 

productia vanduta 

17.805.449 21.782.628 3.977.179  22,34% 

Alte venituri din 7.947 12.327 4.380  55,12% 
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exploatare 

VENITURI DIN 

EXPLOATARE – 

TOTAL 

17.813.396 21.794.955 3.981.559  22,35% 

 

Cea mai mare parte din venituri provine din vanzarea/realizarea productiei. Comparativ cu anul 

2021, in 2022, cifra de afaceri neta este in suma de 21.782.628 lei, inregistrand o crestere cu 22,34% mai 

mult fata de anul precedent, crestere motivata de contractarea unor lucrari si servicii cu tertii, 

determinate de lucrarile de reparatii/reabilitare drumuri din Municipiul Onesti. 

Veniturile obtinute au acoperit cheltuielile curente cu salariile, utilitatile, materialele 

consumabile si prestatiile executate de terti.      

  Cifra de afaceri a societatii a evaluat progresiv in perioada anilor 2015-2022 de la valoarea de 

1.664.493 lei in anul 2015 la valoarea de 21.782.628 lei in anul 2022 si este realizata in exclusivitate pe 

baza executarii de lucrari si prestarii de servicii de specializare. Aceste servicii privesc asigurarea 

intretinerii si curateniei cailor publice, intretinere si reparatii drumuri, a incintelor si a spatiilor verzi, in 

conformitate cu prevederile coroborate ale Legii nr.51/2006 a serviciilor de utilitati publice si ale Legii 

nr.101/2006 privind serviciul de salubrizare a localitatilor. 

Evolutia CIFREI DE AFACERI in perioada 2010 – 2022, se prezinta astfel: 

                                         -mln-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Comparativ cu aceeasi perioada a anului precedent, structura cheltuielior pentru exploatare la 

sfarsitul anului 2022, se prezinta astfel: 

                                                                                                                     -lei- 

INDICATORI SOLD LA 

31.12.2021 

SOLD LA 

31.12.2022 

CRESTERE 

(DIMINUARE) 

Variatie % 

2022/2021 

-Cheltuieli privind materiile 

prime si materialele  

consumabile 

3.855.791 4.682.633 826.842  21,44% 

-Alte cheltuieli materiale 185.763 203.050 17.287  9,31% 

Anul CIFRA DE AFACERI 

2010  1,66 

2011  5,18 

2012  6,76 

2013  8,79 

2014  9,46 

2015  9,58 

2016  11,71 

2017  17,45 

2018  15,54 

2019  16,54 

2020  15,27 

2021  17,81 

2022  21,72 
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-Cheltuieli cu energia si apa 403.427 684.051 280.624  69,56% 

-Cheltuieli cu personalul 10.839.945 12.433.474 1.593.529  14,70% 

-Ajustarea valorii activelor 

imobilizate (amortizare) 

329.105 398.548 69.443  21,10% 

- Ajustarea valorii activelor 

circulante (provizioane) 

0 3.870 3.870  

-Cheltuieli privind 

prestatiile externe 

1.609.688 2.005.315 395.627  24,58% 

-Cheltuieli cu alte impozite, 

taxe , varsaminte 

247.671 307.939 60.268  24,33% 

-Alte cheltuieli 6.817 4.178 -2.639  38,71% 

CHELTUIELI PENTRU 

EXPLOATARE – 

TOTAL 

17.478.207 20.723.058 3.244.851  18,57% 

 

Cheltuielile din exploatare au crescut fata de anul 2021 cu 18,57%,  intr-un procent mai mic 

decat al veniturilor, fapt care a condus la cresterea profitului brut in anul 2022. 

 

Evolutia cheltuielilor pentru exploatare in perioada 2010 – 2022, se prezinta astfel: 

                                    -mln-  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rezultatul inregistrat din activitatea de exploatare, in anul 2022, s-a concretizat in obtinerea unui 

profit brut in valoare de 1.107.963 lei. Acest rezultat pozitiv inregistrat la 31.12.2022, are drept cauze 

gradul de realizare a veniturilor care este mai mare decat cheltuielile efectuate. Rezultatul inregistrat se 

datoreaza veniturilor obtinute din  prestarea serviciilor. 

Analizand strict activitatea economica desfasurata in perioada 01.01.2022 si pana la 31.12.2022, 

se constata ca, rezultatul inregistrat din activitatea de exploatare s-a concretizat intr-un profit brut in 

valoare de 1.107.963 lei (acest rezultat pozitiv inregistrat la 31.12.2022, are drept cauze gradul de 

realizare a veniturilor care este mai mare decat cheltuielile efectuate). 

                                   -lei 

Anul      Cheltuielile de exploatare 

2010  1,55 

2011  4,91 

2012  6,50 

2013  8,30 

2014  8,83 

2015  9,10 

2016  11,22 

2017  19,34 

2018  15,05 

2019  15,84 

2020  14,82 

2021  17,48 

2022  20,72 
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INDICATORI SOLD LA 

31.12.2021 

SOLD LA 

31.12.2022 

CRESTERE 

(DIMINUARE) 

Variatie % 

2022/2021 

Venituri din exploatare 17.813.396 21.794.955 3.981.559  22,35% 

Venituri financiare 8.518 36.066 27.548  323,41% 

Venituri totale 17.821.914 21.831.021 4.009.107  22,50% 

Cheltuieli de exploatare 17.478.207 20.723.058 3.244.851  18,57% 

Cheltuieli financiare 0 0 0 0 

Cheltuieli totale 17.478.207 20.723.058 3.244.851  18,57% 

REZULTATUL BRUT 343.707 1.107.963 764.256  222,36% 

  

     Veniturile din exploatare au crescut deoarece si nivelul comenzilor si al lucrarilor  primite de la 

principalul client al societatii au fost in crestere precum si contractarea unor lucrari/prestari servicii 

pentru terti (obiectul contractelor fiind producerea, transportul si asternerea mixturilor asfaltice pe 

amplasamentele indicate de acestea).   

    De asemenea, veniturile financiare au crescut fata de perioada precedenta, deoarece s-au obtinut 

de la furnizori facilitarea unor discounturi comerciale. 

  

14.2.Activitatea financiara 

Comparativ cu exercitiul financiar precedent, activitatea financiara se prezinta astfel:   

Indicatori 31.12.2021 31.12.2022 CRESTERE 

(DIMINUARE 

Variatie % 

2022/2021 

Venituri financiare 8.518 36.066 27.548  323,41% 

Cheltuieli financiare 0 0 0 0 

REZULTATUL 

FINANCIAR 

8.518 36.066 27.548  323,41% 

 

Rezultatul financiar al exercitiului 2022 s-a concretizat in inregistrarea unui profit (financiar) in 

valoare de 36.066 lei, deoarece reducerile comerciale obtinute de la furnizori au fost mai mari 

comparativ cu perioada precedenta. 
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15.SITUATIA REALIZARII CRITERIILOR DE PERFORMANTA LA CONTRACTELE DE 

MANDAT ALE ADMINISTRATORILOR NEEXECUTIVI AI SOCIETATII LA la 31.12.2022, 

este redata in tabelul urmator: 

Nr. 

crt. 

Indicator de 

performanță 

UM Obiectiv de 

performanță 

Coeficie

nt de 

pondere

% 

Prevederi 

2022 

Previziontae 

în 

Componenta 

de 

administrare 

Realizat 

2022 

Grad de 

indeplinire 

% anual 

2022 

 

Grad de 

îndeplinire % 

a ind.de perf. 

2022-

col.7*col.4 % 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 

 ICP FINANCIARI 

1. Cifra de afaceri lei Creșterea cifrei de 

afaceri 

3 23.781.243 21.782.628 91,56% 2,74 

 Instrument de verificare - Formular F20- date informative din Raportarea contabila anuala 

2. Profit brut lei Urmărirea 

profitabilității 

societății, creșterea 

veniturilor 

3 578.489 1.107.963 191,53% 3 

 Instrument de verificare -  Formular F20- date informative din Raportarea contabila anuala 

3. Datorii  lei Efectuarea plăților 

în termenul 

legal/contractual-

reducerea platilor 

restante 

3 1.250.000 1.402.764 89,11% 2,67 

 Instrument de verificare -  Formular F10- date informative din Raportarea contabila anuala 

4. Lichiditatea 

generală 

% Menținerea 

capacităţii societății 

de a-şi onora 

facturile la scadență 

şi de a-şi rambursa 

creditele contractate 

 

3 5,68 4,23 74,47% 2,23 

 Instrument de verificare - Nota 9 –date informative din Raportarea contabila anuala 

5. Capitalul de 

lucru 

lei Mărirea capitalului 

de lucru în vederea 

optimizării 

lichidităților 

(resursele 

disponibile pentru 

realizarea 

obligațiilor pe 

termen scurt) 

3 3.550.000 4.529.549 127,59% 3 

 Instrument de verificare -  Nota 9 –date informative din Raportarea contabila anuala 

6. Productivitatea 

muncii 

lei/

pers

oan

ă 

Creșterea 

productivității 

muncii 

2 75.000 85.758 114,34% 2 

 Instrument de verificare -  Nota 9 –date informative din Raportarea contabila anuala 
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7. Investiții 

(cf.listei anuale 

de investiții) 

% Realizarea nivelului 

programat 

3 700.400 480.869 68,66% 2,06 

 Instrument de verificare – Lista intrarilor M.F., Programul anual de investitii aprobat 

TOTAL 20%  17,70% 

 ICP OPERAȚIONALI 

8. Realizarea 

volumelor de 

lucrări 

% Creșterea volumelor 

de lucrări  

10% 94% 93,15% 99% 9,9 

 Instrument de verificare  - Formularul Realizarea volumelor de lucrari si activitati aprobat de catre UAT Onesti 

TOTAL 10%  9,9% 

 ICP ORIENTAȚI CĂTRE SERVICII PUBLICE 

9. Satisfacția 

clienților 

% Creșterea 

satisfacției clienților 

10% 100% 89,75% 89,75% 8,97 

 Instrument de verificare- Formularul Chestionar pentru evaluarea nivelului satisfactiei clientului aprobat de UAT 

Onesti 

10 Rata de 

contestații 

% Monitorizarea 

permanentă a 

contestațiilor și 

diminuarea acestora 

10% 100% 90,37% 90,37% 9,04 

 Instrument de verificare-Registru de evidenta a contestatiilor aflat la Secretariatul societatii, dispecerat si prin 

email 

TOTAL 20%  18,01 %                                               

 ICP SPECIFICI GUVERNANȚEI CORPORATIVE 

11 Codul Etic % Elaborarea si 

actualizarea 

Codului Etic 

10% 100% 100% 100% 10 

 Instrument de verificare – Serviciul Resurse Umane – responasbilul Codului de Etica aprobat 

12 Obligații de 

raportare catre 

actionari 

% Monitorizarea 

proceselor de 

transparenta si 

comunicare 

20% 100% 100% 100% 20 

 Instrument de verificare – Data transmiterii efective a raportarilor data programata prin calendar/act 

normativ/administrativ a raportarilor – incadrarea in termenele legale de raportare 

13 Instrumentele 

Guvernantei 

Corporative 

% Respectarea 

instrumentelor de 

control specifice 

activitatii de 

guvernanta 

corporativa a 

societatii 

(Contractele de 

mandat, Contractul 

colectiv de munca, 

Regulamentul de 

Guvernanta 

20% 100% 100% 100% 20 
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La 31.12.2022 se constata indeplinirea in procent de 95,61% a indicatorilor de performanta 

anexati la contractele de mandat ale administratorilor neexecutivi. 

Mentionam ca S.C. DOMENIU PUBLIC SI PRIVAT ONESTI S.A. este monitorizata de catre 

Autoritatea Publica Tutelara, cu privire la modul de incadrare a indicatorilor, obiectivele si criteriile de 

performanta, respectiv modul de incadrare in fondul de salarii, in nivelul veniturilor si cheltuielilor 

prognozate, programul de reducere a creantelor restante. 

Din analiza efectuata si prezentata in tabelul de mai sus, rezulta ca, gradul total anual de 

indeplinire a ICP financiari si nefinanciari pentru anul 2022 este de 95,61% si respecta conditia ca 

acestia sa fie > 80%, prin urmare respecta conditia necesara pentru acordarea componentei variabile 

administratorilor societatii, conform modului de calcul aprobat de AGA S.C. DOMENIU PUBLIC SI 

PRIVAT ONESTI S.A. prin actul aditional la contractul de mandat. 

 

16.SITUAȚIA LITIGIILOR 

Sițuatia litigiilor în care S.C. Domeniu Public și Privat Onești S.A. este reclamantă și pârâtă (la 

31.12.2022) se prezintă astfel: 

 

 1. Tribunalul Bacău – secţia I-a Civilă:  
a). Dosar nr. 2420/110/2020 – reclamantă Căiţanu Nicoleta Cătălina;  

Obiect: contestaţie decizie de concediere;  

Soluţionat în fond la data de 11.05.2022 : „Admite contestaţia. Anulează Decizia nr.91/26.08.2020. 

Repune părţile în situaţia anterioară în sensul că dispune reintegrarea contestatoarei pe postul deţinut 

anterior concedierii şi obligă intimata să plătească contestatoarei despăgubiri egale cu salariile 

cuvenite de la data disponibilizării şi până la data reintegrării efective, actualizate cu indicele de 

inflaţie. Obligă intimata să plătească contestatoarei suma de 2.000 lei cu titlu de cheltuieli de judecată 

constând în onorariu avocat. Executorie. Cu drept de apel în 10 zile de la comunicare, declaraţia de 

apel urmând a fi depusă la Tribunalul Bacău.”  

b). Curtea de Apel Bacău - Dosar nr. 2420/110/2020 – A fost declarat apel la data de 23.11.2022, 

cauza având termen de soluţionare a apelului la Curtea de Apel Bacău la 26.04.2023. 

 

 2. Tribunalul Bacău – secţia I-a Civilă:  
a).Dosar nr. 2463/110/2020 – reclamantă Popa Minodora;  

Obiect: contestaţie decizie de concediere;  

Soluţionat în fond la data de 15.06.2022:” Respinge ca nefondată contestaţia. Respinge ca nefondată 

cererea intimatei referitoare la cheltuielile de judecată. Cu drept de apel în 10 zile de la comunicare, 

declaraţia de apel urmând a fi depusă la Tribunalul Bacău.” 

b). Curtea de Apel Bacău - Dosar nr. 2463/110/2020 – S-a declarat apel de către Popa Minodora la 

data de 28.11.2022, cauza având termen de soluţionare a apelului la Curtea de Apel Bacău la 

26.04.2023.  

 

3. Tribunalul Bacău –secţia I-a Civilă:  
Dosar nr. 2017/110/2020 – reclamant Rotaru Dan;  

Obiect: litigiu de drepturi băneşti;  

Corporativa etc.) 

 Instrument de verificare- Raportari, regulamente, contracte, cerinte  legale in conformitate cu OUG 109/2011 

actualizata 

TOTAL 50%  50% 
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Perimat la data de 24.06.2022: „Admite sesizarea de perimare şi în consecinţă : Constată perimată 

judecarea cauzei. Cu recurs în termen de 5 zile de la pronunţare. Declaraţia de recurs se depune la 

sediul Tribunalului Bacău. Pronunţată azi 24 iunie 2022, soluţia urmând a fi pusă la dispoziţia părţilor 

prin mijlocirea grefei instanţei.;”  

 

4. Tribunalul Bacău – secţia a II-a Contencios Administrativ şi Fiscal:  

Dosar nr. 2742/110/2021 – reclamantă : ASOCIAŢIA HELP ANIMALS FROM ONEŞTI;  

Obiect: comunicare informaţii de interes public (Legea Nr.544/2001);  

Acţiunea a fost admisă prin sentinţa civilă nr. 106/ 18.02.2022, fiind declarat apel de către DPP la data 

de 23.11.2022.  

Curtea de Apel Bacău - Apelul are termen la data de 07.04.2023 la Curtea de Apel Bacău. 

 

5. Judecătoria Oneşti:  
Dosar nr. 6505/270/2018; Obiect: obligaţia de a face;  

Reclamantă: ASOCIAŢIA HELP ANIMALS FROM ONEŞTI;  

Cauza a fost soluţionată la data de 05.05.2022, prin admiterea în parte a acţiunii reclamantei. „Respinge 

excepţia lipsei calităţii procesuale pasive, invocată de pârâtă, ca nefiind întemeiată. Admite în parte 

cererea de chemare în judecată formulată de reclamant ASOCIAŢIA HELP ANIMALS FROM ONEŞTI, 

cu sediul procesual ales la Cabinet Avocat Mincic Ana-Carmen situat în Cluj-Napoca, Calea 

Dorobanţilor, nr. 39-41, bl. A, sc. 1, ap. 1, judeţul Cluj, în contradictoriu cu pârâta S.C. DOMENIUL 

PUBLIC ŞI PRIVAT ONEŞTI S.A., cu sediul în Oneşti, B-dul Republicii, nr. 43, et. 1, zona B, jud. 

Bacău. Admite în parte cererea de intervenţie accesorie în interesul reclamantei formulată de 

intervenientul FEDERAŢIA PENTRU PROTECŢIA ANIMALELOR SI MEDIULUI TULCEA, cu sediul 

procesual ales în localitatea Tudor Vladimirescu, str. Brăilei, nr. 83, judeţul Brăila. Obligă pârâta să 

permită accesul membrilor reclamantei, precum şi a altor membri voluntari sau împuterniciţi ai 

reclamantei în adăpostul public de câini fără stăpân administrat de societatea pârâtă, la acţiunile de 

capturare, adăpostire, deparazitare, vaccinare, sterilizare, revendicare/adopţie a câinilor din adăpost, 

în intervalul orar 0800-1800, zilnic, de luni până duminică, inclusiv. Obligă pârâta să achite 

reclamantei cheltuieli de judecată în cuantum de 6.020 lei, reprezentând 1/2 onorariu avocat şi taxă 

timbru. Cu drept de apel în 30 de zile de la comunicare. Cererea de apel de depune la Judecătoria 

Oneşti ; 

În cauza a fost declarat apel de către reclamanta ASOCIAŢIA HELP ANIMALS FROM ONEŞTI la 

data de 11.07.2022. 

Tribunalul Bacău - judecarea apelului are termen la data de 20.03.2023, urmând a se judeca în lipsa 

S.C.Domeniu Public și Privat Onești S.A., fiind convenită doar redactarea actelor preliminare judecăţii 

apelului (Întâmpinare), nu şi reprezentarea judiciară în cauză;  

 

6. Tribunalul Bacău:  
Dosar nr. 1984/270/2015 – apel civil – apelanţi: Costin Dan şi Pavăl Doru;  

Obiect : acţiune civilă răspundere delictuală – apel; Termen: 12.05.2023;  

 

7. Tribunalul Bacău :  
Dosar nr. 3675/110/2021- reclamant: Crişan Cezar Colin ;  

Obiect: contestaţie decizie modificare unilaterală contract de muncă;  

Termen: 14.06.2023; 

 

8. Tribunalul Bacău:  
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Dosar nr. 517/110/2022 – fond – reclamant Gheorghiţă Robert,  

Obiect: contestaţie decizie de concediere;  

Soluţionat la data de 15.11.2022 .” Admite în parte contestaţia formulată de contestatorul 

GHEORGHIŢĂ ROBERT, prin reprezentant convenţional avocat Ludu Felicia împotriva Deciziei 

nr.14/31.01.2022 de încetare a contractului individual de muncă prin concediere, emisă de directorul 

intimatului S.C. DOMENIU PUBLIC ŞI PRIVAT ONEŞTI S.A. Constată nulitatea absolută a deciziei 

contestate. Dispune repunerea în situaţia anterioară, prin reintegrarea contestatorului în funcţia 

deţinută. Obligă intimatul la plata către contestator a unei despăgubiri egale cu salariile indexate, 

majorate şi reactualizate cu rata inflaţiei, de la scadenţa obligaţiilor de plată şi până la executarea 

efectivă. Respinge ca neîntemeiate cererea de acordare a daunelor morale, precum şi cererea de 

obligarea intimatei la plata cheltuielilor de judecată (onorariu avocat) solicitate de contestator. Cu 

drept de apel în termen de 10 zile de la comunicare. Cererea de apel se va depune la Tribunalul 

Bacău.”  

 

9. Tribunalul Bacău:  
Dosar nr. 3674/110/2021 – reclamant Gheorghiţă Robert;  

Obiect: contestaţie decizie modificare unilaterală contract de muncă;  

Stadiu: suspendat la data de 13.05.2022 ” În temeiul art.413 al.1 pct.1 C.pr.civ. suspendă judecată 

cauzei până la soluţionarea dosarului nr.517/110/2022 al Tribunalului Bacău, având ca obiect 

contestaţie decizie concediere. Pronunţată astăzi, 13.05.2022, prin punerea soluţiei la dispoziţia 

părţilor, prin mijlocirea grefei instanţei.” 

 

10.Dosar nr.515/110/2022- litigiu de munca- care s-a aflat pe rolul Tribunalului Bacau, reclamant 

Crisan Cezar -Colin.  
Dosarul a fost finalizat de catre prima instanta la data de 16.12.2022 prin respingerea contestatiei 

formulate de catre reclamant impotriva deciziei de concediere.  

Pana la data de 31.12.2022 nu fusese redactata hotararea, apreciind ca va fi formulat apel, termenul de 

exercitare a caii de atac fiind de 30 zile de la comunicarea hotararii.  

Valoarea litigiului o constituie drepturile salariale retroactive ale contestatorului de la momentul 

desfacerii contractului de munca si pana la o eventuala reintegrare in munca, in situatia in care Curtea de 

Apel Bacau, in apel, va schimba hotararea instantei de fond in sensul admiterii contestatiei. 

 

 11. Dosar nr:2487/110/2020 litigiu de munca- care s-a aflat pe rolul Tribunalului Bacau, 

reclamant Gheorghita Robert. 
Dosarul a fost finalizat de catre prima instanta la data de 20.06.2022 prin respingerea contestatiei ca 

urmare a perimarii cauzei.Impotriva acestei solutii nu s-a formulat recurs.  

Separat, am solicitat completarea hotararii intrucat nu au fost acordate cheltuielile de judecata, 

formandu-se dosarul nr. 2487/110/2020/.  

La data de 17.10.2022 s-a admis cererea SC DOMENIU PUBLIC SI PRIVAT SA Onesti si a fost 

obligat contestatorul Gheorghita Robert la plata cheltuielilor de judecata in cuantum de 4.000 lei.  

Impotriva acestei hotarari de obligare la plata cheltuielilor de judecata, s-a formulat recurs la Curtea de 

Apel Bacau, dosar care nu are inca stabilit termen de judecata. 

 

17.INVESTITII 

S.C Domeniu Public si Privat Onesti S.A. este permanent preocupata pentru dezvoltarea 

societatii si investeste in achizitionarea de noi utilaje, in modernizarea celor existente pentru obtinerea 

unui plus de valoare in activitatea sa. 
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Investitiile din activitatea curenta cuprind o serie ampla de actiuni finantate din resurse proprii 

pentru cresterea calitatii si mentinerea activitatilor in coordonatele unei mentenante optime. Din lista 

acestor actiuni si obiective investitionale propuse pentru anul 2022, mentionam urmatoarele obiective: 

 

                               - lei- 

Nr. 

crt. 

DENUMIRE OBIECT DE INVESTITII VALOARE TOTALA 

 TOTAL GENERAL din care: 612.100 

1. Generator curent 4.500 

2. Tractor 50 CP 1 buc. 250.000 

3. Remorca tractor 2 buc. 120.000 

4. Compresor cu picammer 1 buc. 38.000 

5. Usa lamelara din otel 1 buc. 27.000 

6. Lama deszapezire pentru tractor 1 buc. 25.000 

7. Sararita tractor  27.500 

8. Sistem automatizare Statie mixturi asfaltice 60.000 

9. Placa compactoare WP 1540 5.000 

10. Ciocan demolator 2100 W 5.000 

11. Alte dotari (scule, unelte, dispozitive, echipamente) 50.100 

  

Investitii  realizate in anul 2022: 

Prin programul de investitii propus pentru anul 2022, S.C. Domeniul Public si Privat Onesti S.A. 

a vizat realizarea obiectivelor de investitii din programul propus, astfel:  

- achiziționarea de mijloace de transport în valoare de 176.171 lei; 

- echipamente tehnologice (masini, utilaje si instalatii) în valoare de 284.358 lei; 

- alte dotări în valoare de 20.340 lei. 

Investitii propuse pentru realizare in anul 2023  

Programul de investiții si dotări  propus pentru anul 2023 este prezentat mai jos și a fost depus la 

autoritatea publică tutelară în vederea aprobării acestuia, astfel: 

               -lei- 

Nr. 

crt. 

DENUMIRE OBIECT DE INVESTIȚII VALOARE TOTALĂ 

 TOTAL GENERAL din care: 910.000 

1. Remorca tractor -2 buc. 140.000 

2. Autobasculanta – 1 buc. 650.000 

3. Container tip vestiar 20.000 

4. Alte dotari  100.000 

 

S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. vizeaza continuarea obiectivelor de investitii din 

programul pe anul 2023 precum si investitii noi propuse, care vor imbunatati semnificativ calitatea 

serviciilor si lucarilor oferite prin sistemele si utilajele moderne achizitionate. 

 

18.Propunere privind repartizarea profitului aferent exercitiului financiar 2022 

Pentru exercitiul incheiat la 31 decembrie 2022, Consiliu de Administratie a propus spre 

aprobare a Adunarii Generale a Actionarilor repartizarea profitului net al S.C. Domeniu Public si Privat 
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Onesti S.A. asa cum este reflectat in situatiile financiare individuale incheiate la 31 decembrie 2022, pe 

destinatiile prevazute in Anexa nr.1 la Raportul Administratorilor. 

 

19.Evenimente ulterioare perioadei de raportare 

Conform Ordinului ministrului finanțelor publice nr.1.802/2014 pentru aprobarea 

Reglementărilor contabile privind situațiile financiare anuale individuale și situațiile financiare anuale 

consolidate, cu modificările și completările ulterioare, evenimentele ulterioare datei bilanțului sunt 

acele evenimente, favorabile sau nefavorabile, care au loc între data bilanțului și data la care situațiile 

financiare anuale sunt autorizate pentru emitere.  

Evenimentele ulterioare sunt acele evenimente apărute după data bilanțului care pot furniza 

informații suplimentare referitoare la perioada raportată față de cele cunoscute la data bilanțului. 

La data de 21.04 2023 au incetat de drept contractele de administrare ale membrilor C.A. Prin 

Hotararea A.G.A. nr.1/20.04.2023 au fost reinnoite mandatele si au fost numiti in functie doi dintre 

administratorii societatii, iar prin Hotararea Consiliului Local Onesti nr.123/28.04.2023 a fost aprobata 

declansarea procedurii de selectie a unui membru in Consiliul de Administratie al societatii. 

Astfel, rezultatele financiare pe 2022 nu vor fi influentate de acest eveniment, dar, la intocmirea 

situatiilor financiare, societatea trebuie sa includa in nota de evenimente ulterioara, precum si in raportul 

administratorilor, evenimentele ulterioare perioadei de raportare la care este expusa societatea. 

 

20.CONCLUZII 

Pe baza celor prezentate, confirmam ca: 

 Indicatorii cheie de performanta financiari si nefinanciari asa cum au fost prezentati in 

contractele de mandat ale administratorilor societatii si in componentele de management si 

administrare, au fost indepliniti in anul 2022, indicatori rezultati din activitatea de exploatare 

privind administrarea domeniului public si privat al municipiului Onesti.  

 S-a respectat cu strictete disciplina financiara, principiile contabilitatii; 

 S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A. si-a achitat in totalitate obligatiile fiscale catre 

Bugetul Consolidat al Statului; 

 S.C.Domeniu Public si Privat Onesti S.A. si-a achitat in totalitate obligatiile catre furnizorii de 

utilitati, partenerii comerciali; 

 Raportarile contabile intocmite la 31.12.2022, au fost  auditate de catre firma de audit extern 

S.C. Proexpert S.R.L. Bacau. 

 

21. PROPUNEREA CONSILIULUI DE ADMINISTRATIE 

In acest context, propunem Adunarii Generale a Actionarilor aprobarea bilantului contabil la 

31.12.2022, a contului de profit si pierdere aferent exercitiului financiar 2022 si a anexelor (Note 

explicative, situatia modificarii capitalurilor, fluxul de trezorerie) si descarcarea de gestiune a 

administratorilor pentru exercitiul financiar al anului 2022. 
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Anexa nr.1 

        La Raportul Administratorilor 

         pentru perioada 01.01.2022 – 31.12.2022 

 

     

 

Propunere de repartizare a profitului net pe anul 2022 

pe baza prevederilor Ordonanta nr.64/30.08.2001, privind repartizarea profitului la 

societatile nationale, companiile nationale si societatile comerciale cu capital  integral sau 

majoritar de stat, precum si la regiile autonome, republicată cu modificările și completările 

ulterioare 

 

 

Avand in vedere prevederile Ordonantei nr.64/2001, care prevede la art.1:”Incepand cu exercitiul 

financiar al anului 2004, la societatile nationale, companiile nationale si societatile comerciale cu 

capital integral sau majoritar de stat, precum si la regiile autonome, profitul contabil ramas dupa 

deducerea impozitului pe profit se repartizeaza pe urmatoarele destinatii, daca prin legi speciale nu se 

prevede astfel”: 

           a) rezerve legale; 

  b) acoperirea pierderilor contabile din anii precedenti; 

  c) alte rezerve constituite ca surse proprii de finanţare, aferente profitului rezultat din vânzări de 

active, respectiv, aferente facilităţilor fiscale la impozitul pe profit; 

  d) alte repartizari prevăzute de lege; 

  e) până la 10% pentru participarea salariaţilor la profit; 

  f) minimum 50% vărsăminte la bugetul de stat sau local, în cazul regiilor autonome, ori dividende 

în cazul societăţilor naţionale, companiilor naţionale şi societăţilor comerciale cu capital integral sau 

majoritar de stat; 

  g) profitul nerepartizat pe destinatiile prevăzute la lit. a)-f) se repartizează la alte rezerve şi 

constituie sursa proprie de finanţare. 

 

 

  PROPUNERE PRIVIND REPARTIZAREA PROFITULUI NET 

pentru perioada 01.01.2022 – 31.12.2022 

 

Societatea a inregistrat in perioada 01.01.2022 – 31.12.2022 un profit brut in valoare de 

1.107.963 lei, care este propus spre repartizare astfel: 

  

Destinatia Suma (lei) 

Profit brut 1.107.963 

Impozit pe profit curent 171.637 

Profit de repartizat:  936.326 

a) Rezerva legala (5%) conform Legii 

nr.31/1990, art.183, alin.(1) 

55.398 

b) Rezultatul reportat profit nerepartizat 

(117.01) 

880.928 

c) Alte repartizari prevazute de lege   - 
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 In propunerea prezentata pentru repartizarea pe destinatii a profitului net s-au avut in vedere 

urmatoarele: 

 respectarea prevederilor legale si statutare cu privire la constituirea rezervei legale de 5%; 

 profitul nerepartizat -se repartizează la alte rezerve şi constituie sursă proprie de finanţare; 

 

 alte repartizari prevăzute de lege-nu este cazul. 

Consiliului de Administratie al S.C. Domeniu Public si Privat Onesti S.A. propune Adunarii 

Generale a Actionarilor, să aprobe repartizarea profitului net pe destinatiile mentionate mai sus. 

 

 

 

 

CONSILIU DE ADMINISTRATIE AL S.C. DOMENIU PUBLIC SI PRIVAT   

ONESTI S.A. 

 

 

 

 

Ing. Paris Ioan – Presedinte C.A. 

 

 

 

Ec. Blidaru Valentin Iulian – membru executiv 

 

 

 

Ec. Gaman Ionut Adrian - membru neexecutiv 

 

 
 

 

 

 


